



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2106 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

நெடுஞ்சாலைகள், வீதி அபிவிருத்தி மற்றும் பெற்றோலிய வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சு

சட்ட அதிகாரி (நிறைவேற்று அதிகார சேவையில் III ஆம் தரம்) பதவிக்காக திறந்த முறையில் இணைத்துக் கொள்ளல்

இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசுரகரணமிருந்து நெடுஞ்சாலைகள், வீதி அபிவிருத்தி மற்றும் பெற்றோலிய வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சின் சட்ட அதிகாரி பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

01. இணைத்துக் கொள்ளும் முறை-

அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவால் நடத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சையின் முடிவின் அடிப்படையில் அதிகூடிய புள்ளிகள் பெற்ற விண்ணப்பதாரி இப்பதவி வெற்றிடத்துக்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர். அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவால் அனுமதிக்கப்பட்ட (இல. 06 இன் கீழ்) புள்ளி முறைமைக்கமைய கட்டமைப்பு நேர்காணல் இடம்பெறும்.

02. தகைமைகள் -

(i) **கல்வி/தொழில் தகைமைகள் :**
பல்சலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகமொன்றிலிருந்து சட்டக் கல்வியில் பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது உயர் நிதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக பிரமாணம் வழங்கி இருத்தல்.

(ii) **அனுபவம்:-**
சட்டத்தரணியாக சத்தியப் பிரமாணம் வழங்கியதன் பின்னர் முன்று (3) ஆண்டுகளுக்கு குறையாத குறித்த துறையில் தொழில் அனுபவம் பெற்றிருத்தல். (தொழில் அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக முன்வைக்கப்படும் ஆவணங்களில் அனுபவம் பற்றிய காலம், திகதி மற்றும் பதவி முத்திரை ஆகியன தெளிவாக குறிப்பிடப்பட்டு நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.)

(iii) **உடல் நிலைத் தகைமை:**
ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையில் எப்பாசத்திலும் சேவை செய்யக்கூடிய உடல் மற்றும் உளநிலைத் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

(iv) **ஏனைய தகைமைகள் :**
* இலங்கைப் பிரசுரயாக இருத்தல் வேண்டும்;
* சிறந்த நற்பண்புள்ளவராக இருத்தல்;
* ஏதேனும் மதத்தில் துறவு பூண்டவர்களுக்கு இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது;
* விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதியில் இப்பதவிக்கான அனைத்து தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். (விண்ணப்பத்துடன் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் பொருட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் முன்வைக்கப்படல் வேண்டும்.)

03. சேவையில் ஈடுபடுத்தல் கொள்கை மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள்:

(i) இப்பதவி நிரந்தரமானது. உங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய முறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கைத் தீர்மானத்திற்கு உட்பட்டவராயிருத்தல். மேலும், நீங்கள் விதவைகள்/ தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் நிதியத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் மாற்றங்கள் ஏற்படும் சந்தர்ப்பத்தில் பங்களிப்பு வழங்கப்படல் வேண்டும்;

(ii) இந்த நியமனமானது, முன்று (03) வருட பயிற்சிக் காலத்தை உள்ளடக்கியது. இந்நியமனத்திற்கு இணைத்து முன்று வருட காலப்பகுதிக்குள் முதலாவது தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

(iii) 2014.01.21 ஆந் திகதிய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/2014 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதும் மற்றும் அதன் இணைப்பு சுற்றறிக்கைகளின் அடிப்படையிலும் இந்த நியமனத்தை பெற்றுக் கொண்ட தினம் தொடக்கம் ஐந்து வருட காலம் பூர்த்தியடைய முன்னர் இச்சேவைக்கு சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட மொழி மூலத்திற்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழியில் குறித்த மட்டத்திலான தேர்ச்சியையும் மற்றும் அரசு கரும மொழி அல்லாத மொழி மூலம் இணைத்துக் கொள்ளப்படும் உத்தியோகத்தர் அவரது பயிற்சிக் காலத்திற்குள் அரசு கரும மொழிகளில் குறித்த மட்டத்திலான தேர்ச்சியையும் பெறுதல் வேண்டும்.

(iv) இந்நியமனமானது, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தாபன செயற்பாட்டு விதிமுறைகள், நிதிப் பிரமாணங்கள், தாபன விதிக்கோவையின் ஏற்பாடுகள் மற்றும் மற்றைய திணைக்கள கட்டளைகளுக்கும் உட்பட்டதாகும்.

04. வயதெல்லல்:

விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் 21 வயதுக்கு குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

05. சம்பள அளவுத்திட்டம் :

மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 47,616 - 10 x 1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 ஆகும். (2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் சம்பள உட்பாகம் 1 - SL -1-2016 இந்நியமனமானது. இச்சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளின் பட்டியல் II இந்நியமன சம்பளங்கள் வழங்கப்படும்.)

06. கட்டமைப்பு நேர்முகப் பரீட்சையின் புள்ளிகள் பின்வருமாறு வழங்கப்படும்:

இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	அதிசுபட்ச புள்ளிகள்
01	மேலதிக கல்வித் தகைமைகள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகமொன்றின் சட்டம் தொடர்பான பட்டம் - முதற் தரத்தில் சித்தி அடைதல் - இரண்டாம் தரத்தில் (மேல் மட்டம்) சித்தி அடைதல் - இரண்டாம் தரத்தில் (கீழ் மட்டம்) சித்தி அடைதல் சட்டக் கல்லூரியில் இறுதி ஆண்டில் முதல் தரத்தில் சித்தி பெறல் சட்டக் கல்லூரியில் இறுதி ஆண்டில் இரண்டாம் தரத்தில் சித்தி பெறல் குறிப்பு:- இறுதிப் பரீட்சையில் சிறப்பு தரம் மாத்திரம் பெற்றிருப்பின் 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். (உயர் தகைமைக்காக மாத்திரமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும். பட்டம் அல்லது சட்டக் கல்லூரி தகைமைகளில் ஏதேனும் ஒன்றிற்கு மாத்திரமே)	20 20 15 10	20
02	தொழில் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் I. தொழில் தகைமைகள் : பல்சலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட குறித்த துறை தொடர்பான பட்டப்பின் டிப்ளோமா அல்லது சட்டம் தொடர்பான பட்டப் பின் டிப்ளோமா பாடநெறி (டிப்ளோமா ஒன்றிற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்) அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படும் குறித்த துறை தொடர்பான ஆறு மாதங்களுக்குக் குறையாத டிப்ளோமா பாடநெறி (டிப்ளோமா ஒன்றிற்கு 03 புள்ளிகள் வீதம்) அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படும் குறித்த துறை தொடர்பான முன்று மாதங்களுக்குக் குறையாத சான்றிதழ் பாடநெறி (சான்றிதழ் பாடநெறி ஒன்றிற்கு 02 புள்ளிகள் வீதம்)		15

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்றபனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2019, பெப்பருவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, சனவரி மாதம் 18 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

இல.	விடயம்	புள்ளிகள்	அதிசபட்ச புள்ளிகள்
	<p>II. மேலதிக அனுபவம் :</p> <p>சட்ட வழக்கறிஞராக அரச சேவையில் அல்லது தனியார் துறையில் அனுபவம்</p> <p>- ஒரு வருடத்திற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் அதிசபட்ச புள்ளிகள் 30</p> <p>- 06 மாதங்களுக்குக் குறையாமலும் ஒரு வருடத்திற்கு மேற்படாமலும் மிருப்பின் 02 புள்ளிகள்</p> <p>(அடிப்படை தகுதியை அடைதல் தொடர்பில் சட்ட வழக்கறிஞராக தேவையான முன்று வருட சேவைக்காலம் தவிர்த்து)</p> <p>(இருபது வருடங்களுக்கு குறையாத சேவைக் காலத்துடன் சட்டத்தரணியாக அல்லது சனாதிபதி சட்டத்தரணியாக அல்லது நீதிபதியால் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் மூலம் மேலதிக அனுபவம் உறுதி செய்யப்படல் வேண்டும்.)</p> <p>(02 II இன் கீழ் தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள அரச அல்லது தனியார் துறையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களது நிறுவனத் தலைவர் மூலம் மேலதிக அனுபவம் உறுதிப்படுத்தப்படும்வகையில் சேவைச் சான்றிதழ் மூலம் உறுதி செய்யப்படல் வேண்டும்.)</p>		30
03	<p>தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான அறிவு</p> <p>பல்சுலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றின் பட்டத்தில் தகவல் தொழில் நுட்பத்தை பிரதான பாடமாக தெரிவு செய்திருத்தல்.</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் ஒரு (01) வருடம் அல்லது 1500 மணித்தியாலத்திற்கு குறையாமல் தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான டிப்ளோமா பாடநெறி</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான சான்றிதழ் பாடநெறி</p> <p>06 மாதங்கள் / 720 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>03 மாதங்கள் / 360 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>(உயர் தகைமைக்காக மாத்திரமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	15 10 07 05	15
04	<p>ஆங்கில மொழித்திறன்</p> <p>ஆங்கில மொழி மூலம் மேற்கொள்ளப்பட்ட முதுநிலை பட்டம்/பட்டம்/சட்ட முதுநிலைப் பட்டம்/சட்டம் தொடர்பான பட்டம்</p> <p>(உரிய பரீட்சை வினாத்தாள் அனைத்தும் ஆங்கில மொழியில் விடையளித்திருத்தல் வேண்டும்.)</p> <p>பல்சுலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகம் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் ஆங்கில மொழி டிப்ளோமா பாடநெறி (01 வருடம் அல்லது 1500 மணித்தியாலங்கள்)</p> <p>பல்சுலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகம் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் ஆங்கில மொழி சான்றிதழ் பாடநெறி</p> <p>06 மாதங்கள் / 720 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>03 மாதங்கள் / 360 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>(உயர் தகைமைக்காக மாத்திரமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	15 10 07 05	15
05	<p>நேர்முகப் பரீட்சையின் போது காட்டப்படும் திறமைகள்</p> <p>மொத்தப் புள்ளிகள்</p>		05 100

07. விண்ணப்பதாரியை அடையாளப்படுத்தல்:

விண்ணப்பத்தில் எல்லாத் தகவல்களையும் பூரணப்படுத்தியுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மட்டுமே கட்டமைப்பு நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதி மற்றும் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். நேர்முகப் பரீட்சையின் போது தமது அடையாளத்தை சான்றுப்படுத்த கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
(ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

08. விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பித்தல் :

- (i) விண்ணப்பங்கள் 2019.02.11 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்குக் கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபால் ஊடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். குறித்த தினத்திற்கு பிறகு சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

செயலாளர்,
நெடுஞ்சாலைகள், வீதி அபிவிருத்தி மற்றும் பெற்றோலிய வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சு,
'மசநெஞ்சு மஹமெதூர்',
இல. 216, டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை,
கொல்வத்தை,
பத்தரமுல்லை.

- (ii) மாதிரி விண்ணப்பமொன்று இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பப்படிவம் A4 சுதாசியில் தயாரிக்கப்பட்டு 01 தொட்க்கம் 08 வரை முதல் பக்கத்திலும் 09 தொட்க்கம் 12 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் மீதியை மூன்றாம் பக்கத்திலும் தமது கையெழுத்தில் தெளிவாக விண்ணப்பம் நிரப்பப்படல் வேண்டும்.

- (iii) விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "சட்ட அதிகாரி பதவிக்காக விண்ணப்பித்தல்" என குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

- (iv) விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசாங்க பாடசாலை அதிபர்/சமாதான நீதவான்/சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர்/சட்டத்தரணி/பிரசுத்த நொத்தாரிசு/முப்படையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரி அல்லது ரூபா 47,615 அல்லது அதற்கு அதிகமான மாதாந்த சம்பளம் பெறும் அரசாங்க நிரந்தர அதிகாரி ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

- (v) தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண சேவையில் ஈடுபடுவோராயின் தாம் பணி புரியும் திணைக்கள தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும்.

- (vi) குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்திற்கு ஏற்புடையதற்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். காலதாமதங்கள், காணாமல் போதல் பற்றி கவனத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

09. தவறான தகவல்களை வழங்குதல் :

உங்களால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள யாதேனும் தகவல்கள் பொய்யானதாகவோ அல்லது தவறானதாகவோ இணைக்கப்படும் முன்னர் இனங்காணப்பட்டால் உங்கள் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும். அவ்வாறான பொய்யான அல்லது தவறான தகவல்கள் இணைத்துக் கொள்ளப்பட்டதன் பின்னர் இனங்காணப்பட்டால் அதற்குரிய செயற்பாடுகளின்படி சேவையிலிருந்து நீக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

10. இப்பதவியின் வெற்றிடத்தை நிரப்புவதும் அல்லது நிரப்பாததும் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அதிகாரத்திற்கு உட்பட்டதாகும்.

11. இந்த அமைச்சின் சட்ட அதிகாரி பதவிக்கு விண்ணப்பங்களை கோரும் பொருட்டு 2018.08.27 ஆந் திகதிய தினமின, டெய்லி நியூஸ் மற்றும் தினகரன் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

செயலாளர்,

நெடுஞ்சாலைகள், வீதி அபிவிருத்தி மற்றும் பெற்றோலிய வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சு,
பத்தரமுல்லை.
2019.01.02.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நெடுஞ்சாலைகள், வீதி அபிவிருத்தி மற்றும் பெற்றோலிய வளங்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சில் சட்ட அதிகாரி பதவிக்கு இணைத்துக் கொள்ளல்

இல. :
(அலுவலக பாவணைக்கு மட்டும்).

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி):.....

சிங்களத்தில் :

ஆங்கிலத்தில் :

- 1.1 முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர்கள் (தெளிவான எழுத்துக்களில்)

சிங்களத்தில் :

ஆங்கிலத்தில் :

2. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

3. பிறந்த திகதி :-

வருடம் : மாதம் : திகதி :

4. பால் (ஆண்-M, பெண்-F):

5. நிரந்தர முகவரி (தெளிவான எழுத்துக்களில் எழுதவும்) :

6. தொலைபேசி இலக்கம் நிரந்தர : செயலக :

7. கல்வித் தகைமைகள் :

- 7.1 க.பொ.த.(உயர்தரம்) பரீட்சையின் விபரங்கள் :

- (a) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :

- (b) சுட்டெண் :

- (c) சித்திபெற்ற பாடங்கள் :

பாடம்	தரம்

- 7.2. பதவியுடன் தொடர்புடைய தகைமைகள் :

தொடர்புடைய தகைமை	தகைமை பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட நிறுவனத்தின் பெயர்	செல்லுபடியாகும் திகதி

- 7.3 மேலதிக தகைமைகள் :

8. அனுபவம்:

1. உயர் நீதிமன்றத்தில் வழக்கறிஞராக சேவைக் காலம் :

9. நீதிமன்றத்தால் நீங்கள் குற்றவாளியாக கண்டறியப்பட்டுள்ளீர்களா? ஆம்/இல்லை

- 9.1 ஆம் எனில், அதற்கான விபரத்தைத் தருக :

- 9.2 உறவினர்கள் அல்லாத நடுவர்கள் பெயர்கள் :

1. பெயர் :	2. பெயர் :
பதவி :	பதவி :
முகவரி :	முகவரி :
தொலைபேசி இல. :	தொலைபேசி இல. :

10. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை:
 - (அ) இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானதும் உண்மையானதுமென உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.
 - (ஆ) என்னால் இங்கு வழங்கப்பட்டுள்ள விபரம் பொய்யானது அல்லது தவறானது என நியமிக்கப்படுவதற்கு முன் சண்டறியப்பட்டால் தகுதியற்றவனாவேன் என்பதையும் நியமிக்கப்பட்டதன் பின் சண்டறியப்பட்டால் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.
 - (இ) இதில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள யாதேனும் தகவல்களை நான் பின்னர் மாற்ற மாட்டேன்.

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி :.....

11. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பித்துள்ள என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் என்றும், மேலே பந்தி 10 இற்கிணங்க ஆந் திசுதி அவர் என் முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் நான் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

திசுதி :.....

உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :

பதவி :

முசுவரி :

(பதவி முத்திரையின் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.)

12. திணைக்களத் தலைவர் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் (அரச சேவை/மாகாண அரச சேவை/ அரச கூட்டுத்தாபனத்தில் கடமை புரியும் விண்ணப்பதாரிகள் மட்டும்)
 - 12.1 உத்தியோகத்தரின் தனியாளர் சோவைக்கிணங்க கடந்த ஐந்து வருடங்களுக்கான வேலை வரலாறு, நடத்தை மற்றும் வரவு திருப்திகரமானது/ திருப்திகரமற்றது. சசல சம்பள ஏற்றங்களையும் பெற்றுள்ளார்/ பெற்றுக்கொள்ளவில்லை. இவ்வுத்தியோகத்தர் ஒழுக்க நடடிக்கை விசாரணைக்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ளார்/ உட்படுத்தப்படவில்லை.
 - 12.2 விண்ணப்பித்துள்ள பதவிக்கு இவ்வுத்தியோகத்தர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் தற்போது வசிக்கும் பதவியிலிருந்து அவரை விடுவிக்க முடியும் என்று பரிந்துரை செய்கின்றேன்/பரிந்துரை செய்யவில்லை.

.....
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.

திசுதி :.....

குறிப்பு.- விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்: அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவைகளில் பணியாற்றுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் உரிய திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அவரால் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தரொருவர் ஊடாக உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு அல்லாத விண்ணப்பதாரர்கள் தனது கையொப்பத்தை சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்தபெற்ற நொத்தாரிசு, அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர், முப்படைகளின் அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர், அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வசிக்கும் ரூபா 2,40,360 இற்குக் குறையாத வருடாந்த சம்பளத்தைப் பெறுகின்ற நிரந்தர பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் அல்லது பௌத்த விகாரை தலைமைப் பிக்கு அல்லது பிற மதத் தளங்களுக்குப் பொறுப்பான மதத் தலைவர்கள் அல்லது அரசாங்க சேவையில் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பதவியொன்றின் உத்தியோகத்தர் ஆகியோர் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

1-416

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவின்ால் வழங்கப்படும் அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநர்களின் திறமைச் சான்றிதழ்களுக்கான பரீட்சை - 2019

திறமைச் சான்றிதழ்களுக்கான வகைகள் :

(அ) அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநரின் உயர்தர வகுப்பு திறமைகாண் சான்றிதழ் ;

(ஆ) அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநரின் பொது வகுப்பு திறமைகாண் சான்றிதழ் ;

(இ) அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநரின் புதுப் பயிலுநர் திறமைகாண் சான்றிதழ்.

2. **பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான ஆகக் குறைந்த தேவைப்பாடுகள்.**- இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் ஒவ்வொருவரும் பதினான்கு (14) வயது அல்லது அதற்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சைத் திட்டம் :

(அ) **உயர்தர வகுப்பு.**- பரீட்சை இரு பகுதிகளைக் கொண்டுள்ளது :-

பகுதி 1 : இரண்டு எழுத்துமூல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

வினாத்தாள் I - உயர் மின்னியல்தொழில் நுட்ப வானொலித் தொலைத் தொடர்புகள் - (3 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள், அவதான நடவடிக்கை முறைகள் - (2 மணித்தியாலங்கள்)

பகுதி 2 : செயல் முறை மோர்ஸ் (Morse) கோட் பரீட்சை (ஒரு நிமிடத்தில் 05 சொற்கள்)

(ஆ) **பொது வகுப்பு.**-

இரண்டு எழுத்துமூல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

வினாத்தாள் I - அடிப்படை மின்னியல் தொழில்நுட்ப வானொலித் தொலைத் தொடர்புகள் (2 மணித் தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள் அத்துடன் நடவடிக்கை முறைகள் - (1 மணித்தியாலம்)

(இ) **புதுப் பயிலுநர்.**-

இரண்டு எழுத்துமூல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

வினாத்தாள் I - அடிப்படை மின்னியல், வானொலி மற்றும் இலத்திரனியல் கோட்பாடுகள் - (2 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள் அத்துடன் நடவடிக்கை முறைகள் - (1 மணித்தியாலம்)

4. **பரீட்சைகளுக்கான நிபந்தனைகள்.**- எல்லாத் திறமைச் சான்றிதழ்களின் பகுதிகளுக்கும் பின்வரும் நிபந்தனைகள் ஏற்புடையனவாதல் வேண்டும் :-

- (i) பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்கு பரீட்சார்த்திகள் எல்லாப் பகுதிகளிலும் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- (ii) பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சையின் பகுதி 1 இல் இரண்டு எழுத்துமூல வினாத்தாள்கள்) ஒரே அமர்வில் சித்தியடைதல் வேண்டும் ;
- (iii) இப்பரீட்சையின் பகுதி 1 இல் சித்தியடையும் பரீட்சார்த்திகள் மட்டுமே பகுதி 2 இற்கு தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள்;

5. **பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம்.**- இப்பரீட்சை ஆங்கில மொழிமூலம் மாத்திரம் நடாத்தப்படும்.

6. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடையவர்கள் தங்களின் பரீட்சைக் கட்டணங்களை இலங்கை தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவுக்கு அனுப்புமாறு வேண்டப்படுகின்றனர். மேலும் விபரங்கள் தேவைப்படின தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்துடன் எழுத்துமூலம் தொடர்புகொள்ளுமாறு கேட்கப்படுகின்றனர்.

பரீட்சைக் கட்டணமானது இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவின் பேரில் காசுக்கட்டணயாகவோ அல்லது எந்தவொரு வங்கியினதும் காசோலையாகவோ செலுத்தப்படலாம்.

விண்ணப்பப்படிவமானது, பதியப்பட்ட ஒப்படைப்பு மூலம் அல்லது பதிவு அஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அல்லது நேரடியாகக் கொண்டுவந்து கொடுக்கப்படுதல் வேண்டும். உத்தியோகபூர்வ பற்றுச்சீட்டு வைத்திருக்கப்படுதல் வேண்டும். ஏனெனில் தபால் மூலம் அனுப்பப்பட்டதற்கான அல்லது நேரடியாகச் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதற்கான நிரூபணம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டாலன்றி விண்ணப்பப்படிவமொன்று கவனிக்கப்படவில்லை அல்லது தொலைந்து போயிற்று என்ற உரிமைக் கோரிக்கை எதனையும் இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு சவனத்திற்கொள்ளாது. கட்டணங்கள் மீளளிக்கப்படமாட்டாது. அத்துடன் அவை ஒரு பரீட்சையிலிருந்து பிந்திய திசுதியொன்றில் இன்னொரு பரீட்சைக்கும் மாற்றப்படமுடியாது. தமது விண்ணப்பத்தை மீள்பெறுகின்ற அல்லது ஏதேனும் காரணத்துக்காக பரீட்சைக்குத் தோற்றமுடியாத பரீட்சார்த்தி எவரும் ஏதேனும் பிந்திய நழைவுக்காக முழுப் பரீட்சைக் கட்டணத்தையும் செலுத்துமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவார்கள்.

<i>பரீட்சையின் வகை</i>	<i>பகுதி 1 இற்கான கட்டணம்</i>	<i>பகுதி 2 இற்கான கட்டணம்</i>
	<i>ரூபா</i>	<i>ரூபா</i>
உயர்தர வகுப்பு	276	138
பொது வகுப்பு	138	-
புதுப்பயிலுநர் வகுப்பு	138	-

குறிப்பு.- அனைத்து அரச வரிகளும் மற்றும் *கட்டணங்கள்* உட்பட.

7. **விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திசுதி.**- பரீட்சை வருடத்தில் ஒரு முறை நடாத்தப்படும். பரீட்சைத் திசுதி, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பின்னர் அறிவிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் தோதான நழைவுப் படிவத்தில் செய்யப்படல் வேண்டும். அப்படிவங்கள், கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள முசுவரியில் பெறப்பட்டு, பூர்த்தி செய்யப்பட்டு அம்முசுவரிக்கு விண்ணப்ப முடிவுத் திசுதிக்கு முன்பதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும் :-

தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
276, எல்விட்டிசல மாவத்தை,
கொழும்பு 08.

<i>சான்றிதழ்களின் வகை</i>	<i>இறுதி நழைவுத் திசுதி</i>
உயர்தர வகுப்பு	2019.01.01
பொது வகுப்பு	
புதுப்பயிலுநர் வகுப்பு	

8. **அத்தாட்சிப்படுத்தல்.**- பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் பின்வரும் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும் :-

சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, தரைப்படை, கடற்படை அல்லது வான்டை ஆகியவற்றின் ஆணையளிக்கப்பட்ட அலுவலர், வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்ட பொலில் அலுவலர், அரசாங்க சேவையில் ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 4,93,920.00 க்குக் குறையாத திரட்டிய சம்பளம் பெறும் நிரந்தரப் பதவி வசிக்கும் அலுவலர்.

இவ்வாறு அமையாத மற்றைய விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும்.

9. **பரீட்சார்த்திகளை அடையாளம் காணல்.**- பரீட்சை யில் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தமது ஆளடையாளத்தைக் காட்டுமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவார். அதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

(அ) அஞ்சல் மா அதிபதியால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான ஆளடையாள அட்டை ;

(ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு ;

(இ) ஆட்சளைப் பதிவுசெய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும், 1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கப் பரீட்சைச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய செய்யப்படுமாறு தேவைப்படுத்தப்படுவார்கள்.

இவ்விதிகள் மற்றும் ஒழுங்கு விதிகளின் கீழ் ஏற்பாடு செய்யப்படாத விடயம் எதுவும் தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் பேரில் தீர்மானிக்கப்படும்.

தொலைத்தொடர்புகள் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு,
இல. 276, எல்விட்டிசல மாவத்தை,
கொழும்பு 08,
2019, சனவரி 01.

01-332

திருத்தம்

திறன்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கைத் தொழிற்பயிற்சி அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்

**தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிகளில் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும் தேசிய தொழில்
தகைமை மட்டம் 5 மற்றும் 6 (NVQ Level 5/6) டிப்ளோமா மட்ட பாடநெறிகளுக்கு
மாணவர்களை அனுமதித்தல் - 2019**

2018.12.21 ஆந் திசதி வெளியிடப்பட்ட 2,103 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளுக்கு 2019 ஆம் ஆண்டில் மாணவர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வது தொடர்பிலான வர்த்தமானி அறிவித்தலுடன் தொடர்பானது.

2. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட அறிவித்தலில் கம்பஹா தொழில்நுட்பக் கல்லூரிக்கு மாணவர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக வெளியிடப்பட்ட பாடநெறிகள் தொடர்பான விபரங்கள் பின்வருமாறு திருத்தம் செய்யப்படுவதுடன், அதற்கேற்ப விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க முடியும் என்பதை இத்தால் அறியத் தருகின்றேன். கம்பஹா தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் 2019 ஆம் கல்வியாண்டுக்கு மாணவர்களைச் ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் விண்ணப்பங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசதி 2019.01.25 என்பதையும் தயவுடன் சவனத்திற் கொள்ளவும்.

3. அத்துடன் விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமாவுக்காக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனுமதித் தகைமைகளும் பின்வருமாறு திருத்தப்பட வேண்டும் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

பீ.என்.சே. மலச்சேகர,
பணிப்பாளர் நாயகம்,

தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களம்.

த.பெ.இல. 557,
ஓல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.
www.dtet.gov.lk

தொடர் இல.	பாட நெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	நடைபெறும் தொழில் நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள் முழுநேரப் பாடநெறி வயது 17 இற்கும் 29 இற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் பகுதிநேரப் பாடநெறி 17 வயதுக்கு மேற்பட்டிருத்தல் வேண்டும்
01.	ETB 07	தன்னியக்க மோட்டார் வாகன (ஓட்டோமொபைல்) தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம் பகல் 1 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறியும் அடங்கும்) (This course includes study on proper functioning and maintenance of automobile, two stroke and four stroke engine operating systems and other sub systems related to them)	ஆங்கில மொழிமூலம் கம்பஹா	<ul style="list-style-type: none"> தன்னியக்க மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலாளர் தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் தன்னியக்க மோட்டார் வாகன வர்ணம் பூசுபவர் மோட்டார் சைக்கிள் இயந்திரத் திருத்துனர் மற்றும் முச்சக்கர வண்டி இயந்திர திருத்துனர் முச்சக்கர வண்டி இயந்திர திருத்துனர் <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள பாடநெறிகளில் ஒன்றில் NVQ மட்டம் 3/4 சான்றிதழ் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>ச.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/சனிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது முன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (ச.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பப் பிரிவில் கல்வி சற்ற மாணவர் களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>சலைப்பிரிவில் வன் தொழில்நுட்ப வியலின் கீழ் (Hard Technology) இயந்திர தொழில் நுட்பம் (Mechanical Technology) பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் முன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	பாட நெறிச் குறியீட்டு எண்	பாடநெறியின் பெயர் மற்றும் தன்மை	நடைபெறும் தொழில் நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்காகத் தேவைப்படும் தகைமைகள் முழுநேரப் பாடநெறி வயது 17 இற்கும் 29 இற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் பகுதிநேரப் பாடநெறி 17 வயதுக்கு மேற்பட்டிருத்தல் வேண்டும்
02	ETA 28	இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியலில் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 மற்றும் மட்டம் 6 இணைந்து நடத்தப்படும் முழு நேரம் பகல் 2 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கை நெறியும் அடங்கும்)	ஆங்கில மொழிமூலம் கம்பஹா	<p>அரச அங்கீகாரம் பெற்ற ஏதேனும் தொழில் பயிற்சி நிறுவனத்திலிருந்தும் துறைக்கு உரித்தானதாக NVQ மட்டம் 3/4 பாடநெறியொன்றைக் கற்று சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>அல்லது</p> <p>ச.பொ.த. (உ.த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பம்/ சனிதம் / விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது முன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p>
03.	ETA 19	விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 மற்றும் மட்டம் 6 இணைந்து நடத்தப்படும். முழு நேரம் பகல் 2 ½ வருடங்கள் (அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes nursery farm, establishment Activities, primary processing of livestock, production, Agricultural products, and Agronomic practices of plantation crops, field crops.)	ஆங்கில மொழிமூலம் குளியாப்பிட்டி தம்புள்ளை சம்மாந்துறை	<ul style="list-style-type: none"> நாற்றுமேடை அபிவிருத்தி உதவியாளர் சன உதவியாளர் (விவசாயம்) மற்றும் <p>ச.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் விவசாயம் உள்ளிட்ட ஆறு (06) பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல், மற்றும் பின்வரும் பாடங்களில் நான்கில் (04) திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். முதல்மொழி, சனிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் சமூகக் கல்வி அல்லது விவசாயம், தோட்ட விஞ்ஞானம், கால்நடை வளர்ப்பு, உணவுத் தொழில்நுட்பம், நன்னீர் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பம் போன்ற பாடங்களுள் ஒன்று உள்ளிட்ட</p> <p>அல்லது</p> <p>ச.பொ.த. (உ.த.) தொழில்நுட்பம்/ விஞ்ஞானம் போன்ற பாடத்துறைகளில் இருந்து குறைந்தது முன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (ச.பொ.த. (உ.த.) தொழில்நுட்பப் பிரிவில் விவசாயப் பாடத்தைக் சற்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்)</p> <p>அல்லது</p> <p>சலைப் பிரிவில் மென் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Soft Technology) விவசாயத் தொழில்நுட்பம் (Agro Technology) அல்லது வன் தொழில்நுட்பவியலின் கீழ் (Hard Technology), இயந்திரத் தொழில்நுட்பம் (Mechanical Technology) ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் முன்று (03) பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>

01-271

நீதிச் சேவை ஆணைக்குழு

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரச உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் (சிங்களம் /தமிழ்) (சிங்களம் /ஆங்கிலம்) (தமிழ் /ஆங்கிலம்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

- 2088/26 ஆம் இலக்கமுடைய 2018.09.11 ஆந் திசதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரச உத்தியோகத்தர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரச உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு தகைமையுடைய இலங்கையர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இப்பரீட்சையானது நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தலுக்கு அமைவாக இப்பரீட்சையினை ஒத்தி வைப்பதற்கான அல்லது செல்லுபடியற்றதாகக் குவதற்கான அதிகாரம் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு உள்ளது.

- சேவை நிபந்தனைகள் :**

- பகிரங்க சேவையின் நியமனத்தை கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2088/26 ஆம் இலக்க மற்றும் 2018.09.11 ஆந் திசதிய அதி விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரச உத்தியோகத்தர்கள் தொடர்பிலான பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நியமனங்கள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக்குறிப்பிற்கு செய்யப்பட்டுள்ள மற்றும் எதிர்காலத்தில் செய்துக்கொள்ளும் திருத்தங்களுக்கும் தாயக விதிக்கோவை மற்றும் நிதி ஒழுங்குவிதிகளின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

- 2.2 இந்நியமனமானது முன்று வருட தகுதிகூர் காலத்தை கொண்டதாகும். நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டு 05 வருடங்களுக்குள் வினைத்திறன் காண் தடை தூண்டல் பரீட்சையில் சித்தி பெறல் வேண்டும்.
- 2.3 தமக்கு வழங்கப்பட்ட பதவியின் கடைமைகளை உரிய திசையில் பொறுப்பேற்பதற்கு தவறும் மற்றும் / அல்லது நியமனம் பெற்ற பதவியில் அல்லது நியமனம் வழங்கப்பட்ட பிரதேசத்தில் கடைமைகளை பொறுப்பேற்பதனை மறுக்கும் அல்லது புறக்கணிக்கும் விண்ணப்பதாரிகளின் நியமனத்தை செல்லுபடியற்றதாக்குவதற்கான அதிகாரம் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அதிகாரத்திற்கு அமைவாக உள்ளது.

3. **சம்பளம் : 03/2016** மற்றும் அதற்கு அமைவாக நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவினால் வெளியிடப்பட்ட 2016.06.24 ஆந் திசுதிய நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் 386 ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்திற்கு அமைவாக, அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இற்குரிய (MN 2-2016) ரூ. 28,940 – 10 x 300 – 11 x 350 – 10 x 560 – 10 x 660 - ரூ. 47,990 (ஆரம்ப சம்பளம் ரூ. 28,940) ஆவதுடன் அச்சம்பளம் 2020.01.01 ஆந் திசுதி தொடக்கம் உரித்தாகும். மேற்குறிப்பிட்ட சுற்றுநிருபத்தின் அட்டவணை II இன் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திசுதியிலிருந்து சம்பளம் வழங்கப்படும்.

4. இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியத்திற்குரியது. பகிரங்க சேவைக்குரிய உத்தியோகத்தர்களின் பதவிகள் ஓய்வூதியத்தடனானவை என மேலே குறிப்பிடப்பட்டிருந்தாலும் எதிர்காலத்தில் ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இல் நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்களுக்குரிய ஓய்வூதிய முறையையானது அரசாங்கத்தினால் மற்றும் / அல்லது நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானங்களால் நிர்ணயிக்கப்படும்.

5. தகைமைகள் :

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பகிரங்க உத்தியோகத்தர் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச்சேவையின் நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இற்குரிய பதவிக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கு கீழ்வரும் தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்;

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவங்களை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசுதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 32 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்;

(இ) நன்நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்;

(ஈ) அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பகிரங்க சேவைக்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் எப்பாசுத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரிய கடைமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் சிறந்த உடல், உள ஆரோக்கியம் உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

(உ) கீழ்வரும் கல்வித்தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

- (I) சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழி / ஆங்கில இலக்கியம் ஆகிய பாடங்களில் இரண்டு (02) பாடங்களுக்கு மற்றும் கணிதம் உட்பட நான்கு (04) பாடங்களுக்கு திறமை சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் ஆறு (06) பாடங்களில் கல்விப் பொதுத்தராதர சாதாரணதரப் பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

மற்றும்

- (II) கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர் தரப்) பரீட்சையின் சகல பாடங்களிலும் (பொது அறிவு பரீட்சை மற்றும் பொது ஆங்கிலம் தவிர்த்து) ஒரே தடவையில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (பழைய பாடத்திட்டத்தின் கீழ் ஒரே தடவையில் மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் போதுமானதாகும்.)

- (III) ஏனைய சர்வதேச மொழிகளில் கொண்டிருக்கும் அறிவு மேலதிக தகைமையாசக் கொள்ளப்படும்.

குறிப்பு – சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பதவிக்குரிய சகல தகைமைகளையும் 2019, சனவரி 11 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முதல் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

6. பரீட்சை நடபடிமுறைகள் :

(அ) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழிகளில் நடைபெறும். விண்ணப்பதாரிகள் தமக்குரிய ஒரு மொழியை மாத்திரம் தெரிவு செய்ய வேண்டியதுடன் பரீட்சைக்குரிய சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் அம்மொழி மூலமே விடையளிக்க வேண்டும். விண்ணப்பித்த மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

இப்பரீட்சையானது மூன்று (03) வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டதாகும்.

	வினாப்பத்திரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய பெற வேண்டிய புள்ளிகள்
01.	மொழித்திறன்	100	40
02.	உளச்சார்பு	100	40
03.	மொழிமாற்றம்	100	*

(* வெற்றிடங்களின் எண்ணக்கையினை சுருத்திற் கொண்டு “மொழிமாற்றம்” பரீட்சையில் சித்திபெற வேண்டிய புள்ளி மட்டமானது நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும்.)

பரீட்சைக்கான பாடத்திட்டம் -

1. மொழித் திறன் :

இவ்வினாப்பத்திரம் அபேட்சகர்களின் சுருத்து தெரிவித்தல், சிரசிக்கல், எழுத்தறிவு, மொழி மற்றும் சுட்டுரை, சுடிதம் ஒன்றுக்கான பரும்படியைத் தயாரித்தல், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்களுக்கு அமைவாக வரையுதல் மற்றும் அட்டவணைகள் தயாரித்தல், சுருக்கம் எழுதுதல், தரப்பட்டுள்ள வாக்கியங்கள் சிலவற்றின் சுருத்தை தனி வாக்கியத்தில் எழுதுதல் மற்றும் எளிய இலக்கண பயன்பாடு தொடர்பிலான அறிவை பரீட்சிக்கும் விடயரீதியான வினாக்களைக் கொண்டதாகும்.

2. உளச்சார்பு :

இவ்வினாப்பத்திரமானது விண்ணப்பதாரிகளின் எண் சார்ந்த திறன், தர்க்கிக்கும் ஆற்றல், பொது அறிவு என்பவற்றை அளவிடும் வகையிலான விடயப்பரப்பிற்குரிய வினாக்களைக் கொண்டதாக அமையும்.

3. மொழிமாற்றம் :

சிங்களம் / ஆங்கில மொழிக்கு

ஆங்கிலம் / சிங்கள மொழிக்கு

சிங்களம் / தமிழ் மொழிக்கு

தமிழ் / சிங்கள மொழிக்கு

தமிழ் / ஆங்கில மொழிக்கு

ஆங்கிலம் / தமிழ் மொழிக்கு

குறிப்பு : தெளிவற்ற கையெழுத்தைக் கொண்ட விடைப்பத்திரங்களுக்கான புள்ளிகள் குறைக்கப்படும். இவ்வினாப்பத்திரங் கள் பல்தேர்வு வினாக்கள், சுருக்க வினாக்கள், கட்டமைப்பு ரீதியான சுட்டுரை வினாக்கள், சுட்டுரை வினாக்கள் / பிரயோக ரீதியான வினாக்களைக் கொண்டவையாகும்.

(மொழிமாற்றம் பரீட்சைக்காக தாம் விண்ணப்பிக்கும் பிரிவிற்குரிய வினாப்பத்திரத்தை தெரிவு செய்தல் வேண்டும். சுடமை நிமித்தம் விண்ணப்பதாரிக்குள்ள தகைமைகள் மற்றும் திறன்சளை பரீட்சிக்கும் நோக்கில் இவ்வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படும்.)

7. பரீட்சையின் சகல பாடங்களிலும் சித்தி பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளில், உயர் புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளிலிருந்து கீழ்நோக்கிய புள்ளி ஒழுங்கினை பின்பற்றி, தகைமைகளை பரீட்சிக்கும் நேர்முசுப்பரீட்சையின் பின்னர் அப்பரீட்சைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு சமமான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நியமனம் வழங்கப்படலாம். எவ்வாறெனி னும் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் குறித்த வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையினை நிரப்பாமல் இருப்பதற்கான தீர்மானமும் எடுக்கப்படலாம்.

பரீட்சை பெறுபெறுகள் - நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தபால் மூலம் பரீட்சை பெறுபெறுகள் அனுப்பப்படும்.

8. பொய்யான தகவல்களை வழங்கியமைக்கான தண்டனை :

விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தகைமைகளை கொண்டிருக்கவில்லை என பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் காலத்தில் அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது ஏதேனும் சந்தர்ப்பத்தில் தெரியவருமாயின் அவருடைய பரீட்சார்த்தத் தன்மை இரத்துச் செய்யப்படுவதற்கு வாய்ப்புள்ளது. விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் வேண்டுமென்றே பொய்யான தகவல்களை வழங்கியுள்ளமை தெரியவருமாயின், அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் பகிரங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு வாய்ப்புள்ளது.

9. **பரீட்சைக் கட்டணம்** : பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ.400 ஆகும். இக்கட்டணத்தை “**நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர்**” பெயரில் மக்கள் வங்கி, டாம் வீதிச் சிளையில் பேணிச் செல்லப்படும் **297 100 199 025 039** சணக்கிற்கு வைப்பவிட்டு பெற்றுக் கொண்ட வைப்புச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் அசுற்ற முடியாத வகையில் ஓட்டுதல் வேண்டும். (வைப்புச்சீட்டின் நிழற்பிரதி ஒன்றை உங்கள் வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.) எக்காரணத்திற்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படாததுடன் காசுக்கட்டளைகள் மற்றும் முத்திரைகள் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

10. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

(அ) விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன், 8 1/2" x 12" (A4) அளவுடைய சுடதாசியின் இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்தினால் விண்ணப்பப்படிவம் பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும். இதற்காக கணினியினால் தயாரிக்கப்பட்ட அல்லது தட்டெழுத்து செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை பயன்படுத்தலாம்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் முழுமையான தகவல்களைக் கொண்டிராத விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். (விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதியொன்றினை உங்கள் வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.) பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பரீட்சை அறிவித்தலில் உள்ள விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாகவா என விண்ணப்பதாரி தேடிப்பார்த்தல் வேண்டும். அவ்வாறில்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்கு தோற்ற விரும்பும் மொழி மூலமே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பரீட்சைக்காக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பதிவுத்தபாலில் 2019, **பெப்புவரி 11** ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் “செயலாளர், நீதிச் சேவை ஆணைக்குழு செயலகம், கொழும்பு 12” என்ற முசுவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவத்தைக்கொண்ட சுடிதவுறையின் இடதுபக்கமேல் முலையில் “அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் (சிங்களம் /தமிழ்) (சிங்களம் /ஆங்கிலம்) (தமிழ் /ஆங்கிலம்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை – 2018” என்பதனை தெளிவாக எழுத வேண்டும். இத்திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது.

(ஈ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர் ஒருவரினால், சமாதான நீதவான் ஒருவரினால், சத்திய ஆணையாளரினால், சுட்டத்தரணி ஒருவரினால், பிரசித்த நொத்தாரிக ஒருவரினால், முப்படையின் அதிகாரமுடைய உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால், வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பொலிஸ் சேவையில் பதவியொன்றை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூபா 2,40,360.00 இற்கு அதிசமான அடிப்படை வருடாந்த சம்பளத்தைப் பெறும் பகிரங்க சேவைக்குரிய நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் உத்தியோகத்தரினால் சான்றுப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

(உ) தற்போது பகிரங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள மேற்குறிப்பிட்ட தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது விண்ணப்பப்படிவங்களை தங்களது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஊ) எல்லா விதங்களிலும் முழுமையற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலிடப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்கள் தொலைந்து போதல் மற்றும் தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறல் என்பது தொடர்பாக கிடைக்கப்பெறும் முறைப்பாடுகள் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

(எ) பரீட்சைக்கு தோற்றல் - அனுமதி அட்டை கிடைக்கப் பெறாவிட்டால் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவிற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அதன்போது உங்களிடமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவம் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்பட்டதனை உறுதிப்படுத்தும் பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றுடன் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முசுவரி என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு செயலகத்தில் விசாரிக்கும்வாறு தெரிவிப்பதுடன் கொழும்புக்கு வெளியே வதியும் விண்ணப்பதாரிகள் எவின் தொலைநகல் ஊடாக அனுமதி அட்டையின் பிரதியினைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக உங்களது தொலைநகல் இலக்கத்தையும் மற்றும் மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்களையும் உள்ளடக்கிய கோரிக்கைக் சுடிதமொன்றை 0112 421 206 அல்லது 0112 446 111 இலக்கங்களுக்கு அனுப்புவதுடன் அது தொடர்பில் விசாரித்தல் பயன்மிக்சதாக இருக்கும்.

11. **பரீட்சார்த்திகளின் ஆள் அடையாளம்** - விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தாம் தேர்ந்தும் எல்லா விடயதானங்கள் தொடர்பாகவும் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையும் வகையில் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். இதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

- அ) ஆட்பதிவு திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

12. **பரீட்சைக்கு உள்நுழைதல்:**

(அ) எல்லா விதத்திலும் முழுமையான விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். தமது அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான சந்தர்ப்பம் வழங்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர்கள் தங்களுக்கு குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றதல் வேண்டும். அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்திற்குரிய அனுமதி அட்டையை, கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்டு பரீட்சைக்கு தோற்றும் முதலாம் நாள் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஆரம்பத்தில் சகல விண்ணப்பதாரர்களும் பின்பற்ற வேண்டிய சட்டதிட்டங்களின் தொகுதியொன்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. பரீட்சை நாடாத்தல் தொடர்பாக நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கு விண்ணப்பதாரிகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். அவ்விதிகளை மீறினால் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு - விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதானது அவ் விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என ஏற்றுக்கொண்டதாக கருதப்படமாட்டாது.

13. இவ் ஒழுங்குவிதிகளில் சுவைத்திற் கொள்ளப்படாத விடயங்கள் இருப்பின் அவ்விடயங்கள் தொடர்பில் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தலுக்கு அமைய நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு ஏற்ப நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

14. இவ்வறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ், ஆங்கில மொழி வடிவங்களுக்கிடையில் முரண்பாடுகள் காணப்படின், அச்சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலிற்கு அமைவாக செயற்படுத்தல் வேண்டும்.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

எச்.எஸ். சோமரத்ன,
செயலாளர்,
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
2019, சனவரி 04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமெத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் (சிங்களம் /தமிழ்) (சிங்களம் /ஆங்கிலம்) (தமிழ் /ஆங்கிலம்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

01. மொழி மூலம் :

பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழி

- சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2
ஆங்கிலம் - 3
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

02. பிரத்தியேக தகவல்கள் :

2.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
(முதலெழுத்துக்களை பின்னால் குறிப்பிடுக.)

(ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) உதாரணம் : SRIWARDANA, A.P.K.

2.2 முழுப்பெயர் :
(ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்)

2.3 முழுப்பெயர் :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)

2.4 பிரத்தியேக முகவரி :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)

2.5 வசிக்கும் மாவட்டம் :

2.6 அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :

2.7 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

2.8 பிறந்த திசுதி :
வருடம் மாதம் திசுதி

2.9 2019.01.11 ஆந் திசுதிக்கு வயது
வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

2.10 பால் நிலை : ஆண் - 1 பெண் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

2.11 சிவில் அந்தஸ்த்து : திருமணமானவர் - 1
திருமணமாகாதவர் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

2.12 தொலைபேசி இலக்கம் :

நிலையானது : கையடக்க தொலைபேசி :
தொலைநகல் :

03. **கல்வித் தகைமைகள் :**

3.1 க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள்:

- (1) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :
(2) பரீட்சை சுட்டெண் :
(3) பெறுபேறுகள் :

விடயம்	தரம்	விடயம்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

3.2 க.பொ.த.(உ/த) பரீட்சை தொடர்பான பெறுபேறுகள் :

- (1) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :
(2) பரீட்சை சுட்டெண் :
(3) பெறுபேறுகள் :

விடயம்	தரம்

04. விண்ணப்பிக்கும் உரைபெயர்ப்பாளர் பதவி சிங்களம் - தமிழ் 1
சிங்களம் - ஆங்கிலம் 2
தமிழ் - ஆங்கிலம் 3
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக.)

05. வேறு தகைமைகள் :

06. நீங்கள் ஏதேனும் குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா ?
(உரிய கூட்டினுள் (✓) அடையாளமிடுங்கள்), (ஆம் எனின், விபரங்களை குறிப்பிடுக.)

..... ஆம் இல்லை

07. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரங்கள் :

பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :

பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் மற்றும் திசுதி :

செலுத்திய பணம் :

பற்றுச்சீட்டினை அசுற்ற முடியாதவாறு ஒட்டவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினை உங்கள் வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்சுதாய் இருக்கும்.)

08. **விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :**

(அ) இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்த வகையில் சரியானதும் உண்மையானதும் என தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். இதில் யாதேனும் பகுதிகள் நிரப்பப்படாமல் மற்றும் / அல்லது பிழையாக நிரப்பப்படுவதனால் ஏற்படக் கூடிய விளைவுகளை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு இணங்குகின்றேன். மேலும் இதில் அனைத்து பகுதிகளும் சரியான முறையில் நிரப்பப்பட்டுள்ளன என்பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

(ஆ) என்னால் வழங்கப்பட்ட கூற்று பிழையானது என நிரூபிக்கப்பட்டால், நியமனம் பெறுவதற்கு முன்னர் தகையையற்றவர் ஆவதற்கும் நியமனம் பெற்ற பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் முடியும் என்பதனை நன்கறிவேன்.

(இ) மேலும், பரீட்சையை நாடாத்துவதுடன் தொடர்புடையதாக நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கு நான் சீழ்ப்படிக்கின்றேன் என்பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

(ஈ) இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்த தகவலையும் பின்னர் மாற்றம் செய்யமாட்டேன்.

..... திசுதி விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

09. **விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:**

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் பிரத்தியேக மான முறையில் நன்கறிவேன் என்பதனையும், எனது முன்னிலையில் ஆந் திசுதி அவரது கையொப்பத்தை இட்பார் என்பதனையும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தியுள்ளார் என்பதனையும் அப்பற்றுச்சீட்டினை இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஒட்டியுள்ளார் என்பதனையும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

..... திசுதி கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தாரின் கையொப்பம்

சான்றுப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :

பதவி :

முசவரி :

(உத்தியோகப்பூர்வ முத்திரையினால் உறுதிப்படுத்துக.)

திணைக்களத் தலைவரின் சிபாரிசு

இந் சேவையாற்றும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவருக்கு நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவையின் நீதிமன்ற உரைபெயர்ப்பாளர் தரம் III இற்குரிய பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு தேவையான கல்வித் தகைமைகளை கொண்டுள்ளார் என்பதனையும், விண்ணப்பதாரி இப்பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் தற்போது வசிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் என்பதனையும் விண்ணப்பப்படிவங்களை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசதிக்கு 32 வயதிற்கு மேற்படாதவர் என்பதனையும், எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதனையும் தெரிவித்து, விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பத்தை சிபாரிசு செய்து இத்துடன் சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

திசதி :-
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்,
(உத்தியோகப்பூர்வ முத்திரை).

1-500/1

நீதிச் சேவை ஆணைக்குழு

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் (சிங்களம் /தமிழ் /ஆங்கிலம்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

- 2088/26 ஆம் இலக்கமுடைய 2018.09.11 ஆந் திசதிய அதி விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப்பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு தகைமைமுடைய இலங்கையர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இப்பரீட்சையானது நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தலுக்கு அமைவாக இப்பரீட்சையினை ஒத்தி வைப்பதற்கான அல்லது செல்லுபடி யற்றதாகுவதற்கான அதிகாரம் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு உள்ளது.

2. சேவை நிபந்தனைகள் :

2.1 பகிரங்க சேவையின் நியமனத்தை கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2088/26 ஆம் இலக்க மற்றும் 11.09.2018 ஆந் திசதிய அதி விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர்கள் தொடர்பிலான பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நியமங்கள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக்குறிப்பிற்கு செய்யப்பட்டுள்ள மற்றும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ள திருத்தங்களுக்கும் தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிதி ஒழுங்குவிதிகளின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

2.2 இந்நியமனமானது மூன்று வருட தகுதிகாண் காலத்தைக் கொண்டதாகும். நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டு 05 வருடங்களுக்குள் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தி பெறல் வேண்டும்.

2.3 தமக்கு வழங்கப்பட்ட பதவியின் கடமைகளை உரிய திசதியில் பொறுப்பேற்பதற்குத் தவறும் மற்றும் / அல்லது நியமனம் பெற்ற பதவியில் அல்லது நியமனம் வழங்கப்பட்ட பிரதேசத்தில் கடமைகளை பொறுப்பேற்பதனை மறுக்கும் அல்லது புறக்கணிக்கும் விண்ணப்பதாரிகளின் நியமனத்தை செல்லுபடியற்றதாகுவதற்கான அதிகாரம் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அதிகாரத்திற்கு அமைவாக உள்ளது.

- சம்பள அளவுத்திட்டம் :** 03/2016 மற்றும் அதற்கு அமைவாக நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவினால் வெளியிடப்பட்ட 24.06.2016 ஆந் திசதிய நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் 386ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்திற்கு அமைவாக, அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்குரிய (MN 2 -2016) ரூ. 28,940 – 10 X 300 – 11 X 350 – 10 X 560 – 10 X 660 - ரூபா 47,990 (ஆரம்ப சம்பளம் ரூபா 28,940) ஆவதுடன் அச்சம்பளம் 01.01.2020 ஆந் திசதி தொடக்கம் உரித்தாகும். மேற்குறிப்பிட்ட சுற்றுநிருபத்தின் அட்டவணை II இன் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திசதியிலிருந்து சம்பளம் வழங்கப்படும்.

- இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியத்திற்குரியது. பகிரங்க சேவைக்குரிய உத்தியோகத்தர்களின் பதவிகள் ஓய்வூதியத்துடனானவை என மேலே குறிப்பிடப்பட்டிருந்தாலும் எதிர்காலத்தில் ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இல் நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்களுக்குரிய ஓய்வூதிய முறையையானது அரசாங்கத்தினால் மற்றும் / அல்லது நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானங்களால் நிர்ணயிக்கப்படும்.

5. தகைமைகள்.

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பகிரங்க உத்தியோகத்தர் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற முசாமைத்துவ உதவிச்சேவையின் நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்குரிய பதவிக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கு கீழ்வரும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

- (அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) விண்ணப்பப்படிவங்களை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 35 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.
- (இ) நன்நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஈ) அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பகிரங்க சேவைக்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் எப்பாசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் சிறந்த உடல், உள ஆரோக்கியம் உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (உ) கீழ்வரும் கல்வித்தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

- சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழி உட்பட நான்கு (04) பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே அமர்வில் கணிதம் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் கல்விப் பொதுத்தராதரப் பத்திர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர்

(சிங்களம்) பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் சிங்களத்திலும், நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் (தமிழ்) பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் தமிழ் மொழியிலும், நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் (ஆங்கிலம்) பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் ஆங்கில மொழியிலும் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.)

மற்றும்

- தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மற்றும், தேசிய பயிலுநர் மற்றும் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, தொழில்நுட்ப கல்லூரி அல்லது அரசு பதிவுடைய பயிற்சியளிக்கும் நிறுவனமொன்றில் சுருக்கெழுத்து மற்றும் தட்டெழுத்து பாடநெறியினை சிறந்த முறையில் பயின்று அதில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு – சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பதவிக்குரிய சகல தகைமைகளையும் 2019, சனவரி 11 ஆந் திசதி அல்லது அதற்கு முதல் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

6. பரீட்சை நடபடிமுறைகள்.

- (அ) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழிகளில் நடைபெறும். விண்ணப்பதாரிகள் தமக்குரிய ஒரு மொழியை மாத்திரம் தெரிவு செய்ய வேண்டியதுடன் பரீட்சைக்குரிய சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் அம்மொழி மூலமே விடையளிக்க வேண்டும். விண்ணப்பித்த மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

இப்பரீட்சையானது மூன்று (03) வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டதாகும்.

	வினாப்பத்திரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய டெற வேண்டிய புள்ளிகள்
01.	மொழித்திறன்	100	40
02.	உளச்சார்பு	100	40
03.	சுருக்கெழுத்து மற்றும் தட்டெழுத்து	100	*

(* வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையினை சுருத்தி கொண்டு சுருக்கெழுத்து மற்றும் தட்டெழுத்து பரீட்சையில் சித்தியடைய தேவையான புள்ளி மட்டமானது நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும்.)

பரீட்சைக்கான பாடத்திட்டம்.

- மொழித் திறன் :-

இவ்வினாப்பத்திரம் விண்ணப்பதாரிகளின் சுருத்து தெரிவித்தல், கிரகித்தல், எழுத்தறிவு, மொழி மற்றும் கட்டுரை, கடிதம் ஒன்றுக்கான பரும்படியைத் தயாரித்தல், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்களுக்கு அமைவாக வரைபுகள் மற்றும் அட்டவணைகள் தயாரித்தல், சுருக்கம் எழுதுதல், தரப்பட்டுள்ள வாக்கியங்கள் சிலவற்றின் சுருத்தை தனி வாக்கியத்தில் எழுதுதல் மற்றும் எளிய இலக்கண பயன்பாடு தொடர்பிலான அறிவைப் பரீட்சிக்கும் விடயரீதியான வினாக்களைக் கொண்டதாகும்.

- உளச்சார்பு :-

இவ்வினாப்பத்திரமானது விண்ணப்பதாரிகளின் எண் சார்ந்த திறன், தர்க்கம் ஆற்றல், பொது அறிவு என்பவற்றை அளவிடும் வகையிலான விடயப்பரப்பிற்குரிய வினாக்களைக் கொண்டதாக அமையும்.

- சுருக்கெழுத்து மற்றும் தட்டெழுத்து

(சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்)

சுருக்கெழுத்து (சிங்களம்)

நிமிடத்திற்கு 70 சொற்கள் எனும் ஆசக்குறைந்த வேசத்தில் 05 நிமிடங்களுக்குள் வாசிக்கப்படும் பந்தியொன்றினை சுருக்கெழுத்து செய்து அதனை நிமிடத்திற்கு 07 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் பிரதியாக்கல் வேண்டும்.

தட்டச்சு (சிங்களம்)

தரப்படும் 500 சொற்கள் கொண்ட பந்தியினை நிமிடத்திற்கு 25 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் தட்டச்சு செய்தல் வேண்டும்.

சுருக்கெழுத்து (தமிழ்)

நிமிடத்திற்கு 70 சொற்கள் எனும் ஆசக்குறைந்த வேசத்தில் 05 நிமிடங்களுக்குள் வாசிக்கப்படும் பந்தியொன்றினை சுருக்கெழுத்து செய்து அதனை நிமிடத்திற்கு 07 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் பிரதியாக்கல் வேண்டும்.

தட்டச்சு (தமிழ்)

தரப்படும் 500 சொற்கள் கொண்ட பந்தியினை நிமிடத்திற்கு 25 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் தட்டச்சு செய்தல் வேண்டும்.

சுருக்கெழுத்து (ஆங்கிலம்)

நிமிடத்திற்கு 80 சொற்கள் என்ற ஆசக்குறைந்த வேசத்தில் 05 நிமிடங்களுக்குள் வாசிக்கப்படும் பந்தியொன்றினை சுருக்கெழுத்து செய்து அதனை நிமிடத்திற்கு 08 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் பிரதியாக்கல் வேண்டும்.

தட்டச்சு (ஆங்கிலம்)

தரப்படும் 600 சொற்கள் கொண்ட பந்தியொன்றினை நிமிடத்திற்கு 30 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் தட்டச்சு செய்தல்.

குறிப்பு : தெளிவற்ற கையெழுத்தைக் கொண்ட விடைப்பத்திரங்களுக்கான புள்ளிகள் குறைக்கப்படும். இவ்வினாப்பத்திரங்கள் பஸ்தேர்வு வினாக்கள், சுருக்க வினாக்கள், கட்டமைப்பு ரீதியான கட்டுரை வினாக்கள், கட்டுரை வினாக்களைக் கொண்டவையாகும்.

(சுருக்கெழுத்து மற்றும் தட்டெழுத்து பரீட்சைக்காக தாம் விண்ணப்பிக்கும் பிரிவிற்குரிய வினாப்பத்திரத்தை தெரிவு செய்தல் வேண்டும். கடமை நிமித்தம் விண்ணப்பதாரிகளுக்குள்ள தகைமைகள் மற்றும் திறன்களை பரீட்சிக்கும் நோக்கில் இவ்வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படும்.)

7. பரீட்சையின் சகல பாடங்களிலும் சித்தி பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளில், உயர் புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளிலிருந்து கீழ்நோக்கிய புள்ளி ஒழுங்கினை பின்பற்றி, தகைமைகளை பரீட்சிக்கும் நேர்முசுப்பரீட்சையின் பின்னர் அப்பரீட்சைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு சமமான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நியமனம் வழங்கப்படலாம். எவ்வாறெனினும், நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் குறித்த வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையினை நிரப்பாமல் இருப்பதற்கான தீர்மானமும் எடுக்கப்படலாம்.

பரீட்சை பெறுபேறுகள் - நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தபால் மூலம் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் அனுப்பப்படும்.

8. **பொய்யான தகவல்களை வழங்கியமைக்கான தண்டனை -**

விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தகைமைகளை கொண்டிருக்கவில்லை என பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் காலத்தில் அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது ஏதேனும் சந்தர்ப்பத்தில் தெரியவருமாயின் அவருடைய பரீட்சார்த்தத் தன்மை இரத்துச் செய்யப்படுவதற்கு வாய்ப்புள்ளது. விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் வேண்டுமென்றே பொய்யான தகவல்களை வழங்கியுள்ளமை தெரியவருமாயின், அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் பகிரங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு வாய்ப்புள்ளது.

9. பரீட்சைக் கட்டணம் - பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ.400 ஆகும். இக்கட்டணத்தை **“நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர்”** பெயரில் மக்கள் வங்கி, டாம் வீதிக்கிணையில் பேணிச் செல்லப்படும் **297 100 199 025 039** கணக்கிற்கு வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் அசற்ற முடியாத வகையில் ஓட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்பிரதி ஒன்றை உங்கள் வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.) எக்காரணத்திற்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படாததுடன் காசுக்கட்டளைகள் மற்றும் முத்திரைகள் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

10. **விண்ணப்பிக்கும் முறை -**

(அ) விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன், 8 ½" x 12" (A4) அளவுடைய கடதாசியின் இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்தினால் விண்ணப்பப்படிவம் பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும். இதற்காக கணினியினால் தயாரிக்கப்பட்ட அல்லது தட்டெழுத்து செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை பயன்படுத்தலாம்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் முழுமையான தகவல்களைக் கொண்டிராத விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். (விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதியொன்றினை உங்கள் வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.) பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பரீட்சை அறிவித்தலில் உள்ள விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாகவா என விண்ணப்பதாரி தேடிப்பார்த்தல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்கு தோற்ற விரும்பும் மொழி மூலமே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பரீட்சைக்காக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பதிவுத்தபாலில் **11 பெப்புவரி 2019** ஆந்திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் “செயலாளர், நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம், கொழும்பு 12” என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கொண்ட சுடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் **“அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் (சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018”** என்பதனை தெளிவாக எழுத வேண்டும். இத்திசுதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது.

(ஈ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர் ஒருவரினால், சமாதான நீதவான் ஒருவரினால், சத்திய ஆணையாளரினால், சட்டத்தரணி ஒருவரினால், பிரசித்த நொத்தாரிசு ஒருவரினால், முப்படையின் அதிகாரமுடைய உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால், வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட பொலிஸ் சேவையில் பதவியொன்றை வசிக்கும் உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூபா 240,360 இற்கு அதிகமான அடிப்படை வருடாந்த சம்பளத்தைப் பெறும் பகிரங்க சேவைக்குரிய நிரந்தர பதவியொன்றை வசிக்கும் உத்தியோகத்தரினால் சான்றுப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

(உ) தற்போது பகிரங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள மேற்குறிப்பிட்ட தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது விண்ணப்பப்படிவங்களை தங்களது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஊ) எல்லா விதங்களிலும் முழுமையற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலிடப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்கள் தொலைந்து போதல் மற்றும் தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறல் என்பது தொடர்பாக கிடைக்கப்பெறும் முறைப்பாடுகள் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

(எ) பரீட்சைக்குத் தோற்றல் - அனுமதி அட்டை கிடைக்கப் பெறாவிட்டால் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவிற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அதன் போது உங்களிடமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவம் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்பட்டதனை உறுதிப்படுத்தும் பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றுடன் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு செயலகத்தில் விசாரிக்குமாறு தெரிவிப்பதுடன் கொழும்பிற்கு வெளியே வதியும் விண்ணப்பதாரிகள் எனின் தொலைநகல் ஊடாக அனுமதி அட்டையின் பிரதியினைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக உங்களது தொலைநகல் இலக்கத்தையும் மற்றும் மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்களையும் உள்ளடக்கிய கோரிக்கைக் சுடிதமொன்றை **0112 421 206** அல்லது **0112 446 111** இலக்கங்களுக்கு அனுப்புவதுடன் அது தொடர்பில் விசாரித்தல் பயன்மிக்கதாக இருக்கும்.

11. பரீட்சார்த்திகளின் ஆள் அடையாளம் - பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தாம் தோன்றும் எல்லா விடயதானங்கள் தொடர்பாகவும் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையும் வகையில் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்ததல் வேண்டும். இதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

அ) ஆட்பதிவு திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;

ஆ) செல்லுப்படியாகும் சுடிதச்சீட்டு.

12. **பரீட்சைக்கு தோற்றுதல் :**

(அ) எல்லா விதத்திலும் முழுமையான விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். தகுது அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்காத பரீட்சார்த்திகளுக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சந்தர்ப்பம் வழங்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) பரீட்சார்த்திகள் தங்களுக்கு குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்திற்குரிய அனுமதி அட்டையை, கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்டு பரீட்சைக்கு தோற்றும் முதலாம் நாள் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஆரம்பத்தில் சகல பரீட்சார்த்திகளும் பின்பற்ற வேண்டிய சட்டதிட்டங்களின் தொகுதியொன்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. பரீட்சை நடந்துதல் தொடர்பாக நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அவ்விதிகளை மீறினால் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு - விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவானது அவ் விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என ஏற்றுக்கொண்டதாக சுருதப்படமாட்டாது.

13. இவ் ஒழுங்குவிதிகளில் சுவனத்திற் கொள்ளப்படாத விடயங்கள் இருப்பின் அவ்விடயங்கள் தொடர்பில் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தலுக்கு அடைய நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு ஏற்ப நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

14. இவ்வறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழி வடிவங்களுக்கிடையில் முரண்பாடுகள் காணப்படின் அச்சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலிற்கு அமைவாக செயற்படுதல் வேண்டும்.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

எச்.எஸ். சோமரத்தன,
செயலாளர்,
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம்,
2019, சனவரி 04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் (சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கிலம்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாதிரி)

01. மொழி மூலம்:

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2
ஆங்கிலம் - 3
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

02. பிரத்தியேக தகவல்கள் :

2.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
(முதலெழுத்துக்களை பின்னால் குறிப்பிடுக.)

(ஆங்கில செபிடல் எழுத்தில்) உதாரணம் : SRIWARDANA, A.P.K.

2.2 முழுப்பெயர் :
(ஆங்கில செபிடல் எழுத்தில்)

2.3 முழுப்பெயர் :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)

2.4 பிரத்தியேக முகவரி :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)

2.5 வசிக்கும் மாவட்டம் :

2.6 அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செபிடல் எழுத்தில்) :

2.7 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

2.8 பிறந்த திசுதி :
ஆண்டு: மாதம் : திசுதி :

2.9 2019.01.11 ஆந் திசுதிக்கு வயது :
வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

2.10 பால் நிலை : ஆண் - 1 பெண் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

2.11 சிவில் அந்தஸ்த்து : திருமணமானவர் - 1
திருமணமாகாதவர் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

2.12 தொலைபேசி இலக்கம் :

நிலையானது : கையடக்கத் தொலைபேசி :
தொலைநகல் :

03. **கல்வித் தகைமைகள் :**

3.1 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள்:

(1) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :
(2) பரீட்சைக் கட்டணம் :

(3) பெறுபேறுகள் :

விடயம்	தரம்	விடயம்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

3.2 க.பொ.த.(உ/த) பரீட்சை தொடர்பான பெறுபேறுகள் :

- (1) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :
- (2) பரீட்சைச் சுட்டெண் :
- (3) பெறுபேறுகள் :

விடயம்	தரம்

04. பயின்றள்ள பாடநெறிகள் :

(பூர்த்தி செய்தள்ள பாட நெறிகளின் சான்றிதழ்களை இணைக்குக.)

05. வேறு தகைமைகள் :

06. நீங்கள் ஏதேனும் குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா ?

(உரிய கூட்டிலுள் (✓) அடையாளமிடுங்கள்), (ஆம் எனின் விபரங்களை குறிப்பிடுக.)

..... ஆம் இல்லை

07. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரங்கள் :

பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :

பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் மற்றும் திகதி :

செலுத்திய பணம் :

பற்றுச்சீட்டினை அசுற்ற முடியாதவாறு ஓட்டவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினை உங்கள் வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாய் இருக்கும்.)

08. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்த வகையில் சரியானதும் உண்மையானதும் என தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். இதில் யாதேனும் பகுதிகள் நிரப்பப்படாமல் மற்றும் / அல்லது பிழையாக நிரப்பப்படுவதனால் ஏற்படக் கூடிய விளைவுகளை தாங்கிக் கொள்வதற்கு இணங்குகின்றேன். மேலும் இதில் அனைத்து பகுதிகளும் சரியான முறையில் நிரப்பப்பட்டுள்ளன என்பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

(ஆ) என்னால் வழங்கப்பட்ட சுற்று பிழையானது என நிரூபிக்கப்பட்டால், நியமனம் பெறுவதற்கு முன்னர் தகைமையற்றவர் ஆவதற்கும் நியமனம் பெற்ற பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் முடியும் என்பதனை நன்கறிவேன்.

(இ) மேலும், பரீட்சையை நாடத்துவதுடன் தொடர்புடையதாக நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கு நான் கீழ்ப்படிவதற்கு என் பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

(ஈ) இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்த தகவலையும் பின்னர் மாற்றம் செய்யமாட்டேன்.

.....
திகதி

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

09. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்.

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் நன்கறிவேன் என்பதனையும், எனது முன்னிலையில் திகதி அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் என்பதனையும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தியுள்ளார் என்பதனையும் அப்பற்றுச்சீட்டினை இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஓட்டியுள்ளார் என்பதனையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....
திகதி

.....
கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :

பதவி :

முகவரி :

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையினால் உறுதிப்படுத்துக.)

திணைக்களத் தலைவரின் சிபாரிசு:

இந் சேவையாற்றும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவருக்கு நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவையின் நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்குரிய பதவிக்கு

விண்ணப்பிப்பதற்கு தேவையான சல்வித் தகைமைகளை கொண்டுள்ளார் என்பதனையும், விண்ணப்பதாரி இப்பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் தற்போது வசிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் என்பதனையும் விண்ணப்பப்படிவங்களை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதிக்கு 35 வயதிற்கு மேற்படாதவர் என்பதனையும், எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதனையும் தெரிவித்து, விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பத்தை சிபாரிசு செய்து இத்துடன் சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

திகதி :-

.....
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்,
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை).

1-500/2

நீதிச் சேவை ஆணைக்குழு

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம் /தமிழ்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

1. 2088/26 ஆம் இலக்கமுடைய 2018.09.11 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடைய இலங்கையரசினிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இப்பரீட்சையானது நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தலுக்கு அமைவாக இப்பரீட்சையினை ஒத்தி வைப்பதற்கான அல்லது செல்லுபடியற்றதாக்குவதற்கான அதிகாரம் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு உள்ளது.

2. **சேவை நிபந்தனைகள்.**

2.1 பகிரங்க சேவையின் நியமனத்தை சட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2088/26 ஆம் இலக்க மற்றும் 2018.09.11 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர்கள் தொடர்பிலான பிரமாணக் குறிப்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள நியமனங்கள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கும் அப்பிரமாணக்குறிப்பிற்கு செய்யப்பட்டுள்ள மற்றும் எதிர்காலத்தில் செய்யப்படவுள்ள திருத்தங்களுக்கும் தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிதி ஒழுங்குவிதிகளின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக தெரிவு செய்யப்படும் பரீட்சார்த்தி நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

2.2 இந்நியமனமானது முன்று வருட தகுதிகாண் காலத்தை கொண்டதாகும். நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டு 05 வருடங்களுக்குள் விணைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தி பெறல் வேண்டும்.

2.3 தமக்கு வழங்கப்பட்ட பதவியின் கடமைகளை உரிய திகதியில் பொறுப்பேற்பதற்கு தவறும் மற்றும் / அல்லது நியமனம் பெற்ற பதவியில் அல்லது நியமனம் வழங்கப்பட்ட பிரதேசத்தில் கடமைகளை பொறுப்பேற்பதனை மறுக்கும் அல்லது புறக்கணிக்கும் விண்ணப்பதாரிகளின் நியமனத்தை செல்லுபடியற்றதாக்குவதற்கான அதிகாரம் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அதிகாரத்திற்கு அமைவாக உள்ளது.

3. **சம்பள அளவுத்திட்டம் :** 03/2016 மற்றும் அதற்கு அமைவாக நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவினால் வெயிடப்பட்ட 2016.06.24 ஆந் திகதிய நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் 386-ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்திற்கு அமைவாக, அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற சுருக்கெழுத்தாளர் தரம் III இற்குரிய (MN 2 -2016) ரூபா 28,940 – 10 x 300 – 11 x 350 – 10 x 560 – 10 x 660 – ரூபா 47,990 (ஆரம்ப சம்பளம் ரூபா 28,940.00) ஆவதுடன் அச்சம்பளம் 01.01.2020 ஆந் திகதி தொடக்கம் உரித்தாகும். மேற்குறிப்பிட்ட சுற்றுநிருபத்தின் அட்டவணை II இன் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைவாக நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திகதியிலிருந்து சம்பளம் வழங்கப்படும்.

4. இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்திற்குரியதுமாகும். பகிரங்க சேவைக்குரிய உத்தியோகத்தர்களின் பதவிகள் ஓய்வூதியத்தடனானவை என மேலே குறிப்பிடப்பட்டிருந்தாலும் எதிர்காலத்தில் ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் தரம் III இல் நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்களுக்குரிய ஓய்வூதிய முறைமையானது அரசாங்கத்தினால் மற்றும் / அல்லது நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானங்களால் நிர்ணயிக்கப்படும்.

5. **தகைமைகள்.**

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பகிரங்க உத்தியோகத்தர் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற முகாமத்துவ உதவிச்சேவையின் நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் தரம் III இற்குரிய பதவிக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்கு கீழ்வரும் தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவங்களை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 35 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) நன்னடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பகிரங்க சேவைக்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் எப்பாசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் சிறந்த உடல், உள ஆரோக்கியம் உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

(உ) கீழ்வரும் சல்வித்தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

(I) சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழி உட்பட நான்கு (04) பாடங்களுக்கு திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் சணிதம் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சல்விப் பொதுத்தராதர சாதாரண தரப்பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம்) பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் சிங்களத்திலும், நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (தமிழ்) பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் தமிழ் மொழியிலும் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.)

மற்றும்

(II) தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றம், தேசிய பயிலுநர் மற்றும் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, தொழில்நுட்ப சல்லூரி அல்லது அரசு பதிவுடைய பயிற்சியளிக்கும் நிறுவனமொன்றில் தட்டெழுத்து பாடநெறியினை அல்லது தட்டெழுத்தினை ஒரு பாடமாக கொண்ட கணினி பாடநெறியினை சிறந்த முறையில் பயின்ற அடில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு - சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பதவிக்குரிய சகல தகைமைகளையும் 2019, சனவரி 11 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

6. பரீட்சை நடப்படிமுறைகள்.

(அ) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் ஆகிய மொழிகளில் நடைபெறும். விண்ணப்பதாரிகள் தமக்குரிய ஒரு மொழியை மாத்திரம் தெரிவு செய்ய வேண்டியதுடன் பரீட்சைக்குரிய சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் அம்மொழி மூலமே விடையளிக்க வேண்டும். விண்ணப்பித்த மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

இப்பரீட்சையானது மூன்று (03) வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டதாகும்.

	வினாப்பத்திரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைய பெற வேண்டிய புள்ளிகள்
01.	மொழித்திறன்	100	40
02.	உளச்சார்பு	100	40
03.	தட்டெழுத்து	100	*

(* வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையினை சுருத்திற் கொண்டு தட்டெழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டிய புள்ளி மட்டமானது நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும்.)

பரீட்சைக்கான பாடத்திட்டம்.

1. மொழித் திறன் :-

இவ்வினாப்பத்திரம் பரீட்சார்த்திகளின் சுருத்துத் தெரிவித்தல், கிரகித்தல், எழுத்தறிவு, மொழி மற்றும் சுட்டுரை, சுடிதம் ஒன்றுக்கான பரும்படியைத் தயாரித்தல், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்களுக்கு அமைவாக வரைபுகள் மற்றும் அட்டவணைகள் தயாரித்தல், சுருக்கம் எழுதுதல், தரப்பட்டுள்ள வாக்கியங்கள் சிலவற்றின் சுருத்தை தனி வாக்கியத்தில் எழுதுதல் மற்றும் எளிய இலக்கண பயன்பாடு தொடர்பிலான அறிவை பரீட்சிக்கும் விடயரீதியான வினாக்களைக் கொண்டதாகும்.

2. உளச்சார்பு :-

இவ்வினாப்பத்திரமானது பரீட்சார்த்திகளின் எண் சார்ந்த திறன், தர்க்கிக்கும் ஆற்றல், பொது அறிவு என்வற்றை அளவிடும் வகையிலான விடயப்பரப்பிற்குரிய வினாக்களைக் கொண்டதாக அமையும்.

3. தட்டெழுத்து :

(சிங்களம் / தமிழ்)

தட்டச்சு (சிங்களம்)

தரப்படும் 400 சொற்கள் கொண்ட பந்தியினை நிமிடத்திற்கு 20 சொற்கள் என்ற வேகத்தில் தட்டச்சு செய்தல் வேண்டும்.

தட்டச்சு (தமிழ்)

தரப்படும் 400 சொற்கள் கொண்ட பந்தியினை நிமிடத்திற்கு 20 சொற்கள் என்ற வேகத்தில் தட்டச்சு செய்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு : தெளிவற்ற கையெழுத்தைக் கொண்ட விடைப்பத்திரங்களுக்கான புள்ளிகள் குறைக்கப்படும். இவ்வினாப்பத்திரங் கள் பஸ்தேர்வு வினாக்கள், சுருக்க வினாக்கள், சுட்டமைப்பு ரீதியான சுட்டுரை வினாக்கள், சுட்டுரை வினாக்கள் மற்றும் / அல்லது பிரயோக ரீதியான வினாக்களைக் கொண்டவையாகும்.

(தட்டெழுத்து பரீட்சைக்காக தாம் விண்ணப்பிக்கும் பிரிவிற்குரிய வினாப்பத்திரத்தை தெரிவு செய்தல் வேண்டும். சுட்டமை நிமித்தம் அபேட்சசருக்குள்ள தகைமைகள் மற்றும் திறன்களை பரீட்சிக்கும் நோக்கில் இவ்வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படும்.)

7. பரீட்சையின் சகலபாடங்களிலும் சித்திபெற்ற பரீட்சார்த்திகளில், உயர் புள்ளிகளைப் பெற்ற பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து கீழ்நோக்கிய புள்ளி ஒழுங்கினை பின்பற்றி, தகைமைகளை பரீட்சிக்கும் நேர்முகப்பரீட்சையின் பின்னர் அப்பரீட்சைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு சமமான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நியமனம் வழங்கப்படலாம். எவ்வாறெனினும், நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவினால் குறித்த வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையினை நிரப்பாமல் இருப்பதற்கான தீர்மானமும் எடுக்கப்படலாம்.

பரீட்சை பெறுபேறுகள் - நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தபால் மூலம் பரீட்சை பெறுபேறுகள் அனுப்பப்படும்.

8. பொய்யான தகவல்களை வழங்கியமைக்கான தண்டனை -

விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தகைமைகளை கொண்டிருக்கவில்லை என பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் காலத்தில் அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது ஏதேனும் சந்தர்ப்பத்தில் தெரியவருமாயின் அவருடைய பரீட்சார்த்தத் தன்மை இரத்துச் செய்யப்படுவதற்கு வாய்ப்புள்ளது. பரீட்சார்த்தி ஒருவர் வேண்டுமென்றே பொய்யான தகவல்களை வழங்கியுள்ளமை தெரியவருமாயின், அல்லது ஏதேனும் முக்கியமான விடயமொன்றை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் பகிரங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு வாய்ப்புள்ளது.

9. **பரீட்சைக் கட்டணம்** - பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ.400 ஆகும். இக்கட்டணத்தை “நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர்” பெயரில் மக்கள் வங்கி, பாட வீதிக்கிணியில் பேணிச் செல்லப்படும் **297 100 199 025 039** கணக்கிற்கு வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்டு பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் அகற்ற முடியாத வகையில் ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்பிரதி ஒன்றை உங்கள் வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.) எக்காரணத்திற்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படாததுடன் காசுக்கட்டளைகள் மற்றும் முத்திரைகள் பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

10. விண்ணப்பிக்கும் முறை -

(அ) விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன், 8 1/2' x 12' (A4) அளவுடைய சுட்டாசியின் இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்தினால் விண்ணப்பப்படிவம் பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும்.

இதற்காக கணினியினால் தயாரிக்கப்பட்ட அல்லது தட்டெழுத்து செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை பயன்படுத்தலாம்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் முழுமையான தகவல்களைக் கொண்டிராத விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும்.(விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதியொன்றினை உங்கள் வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.) பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பரீட்சை அறிவித்தலில் உள்ள விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாகவா என விண்ணப்பதாரி தேடிப்பார்த்தல் வேண்டும். அவ்வாறில்லாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்கு தோற்ற விரும்பும் மொழி மூலமே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பரீட்சைக்காக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பதிவுத்தபாலில் **2019, பெப்ரவரி 11** ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் “செயலாளர், நீதிச் சேவை ஆணைக்குழு செயலகம், கொழும்பு 12” என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கொண்ட சுடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “**அட்டவணைப்படுத்த அரசு உத்தியோகத்தர் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம் /தமிழ்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018**” என்பதனை தெளிவாக எழுத வேண்டும். இத்திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது.

(ஈ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பமானது அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர் ஒருவரினால், சமாதான நீதவான் ஒருவரினால், சத்திய ஆணையாளரினால், சட்டத்தரணி ஒருவரினால், பிரசித்த நொத்தாரிசு ஒருவரினால், முப்படையின் அதிகாரமுடைய உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால், பொலிஸ் சேவையில் செசுப்படுத்தப்பட்ட பதவியொன்றை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூ. 240,360 இற்கு அதிகமான அடிப்படையிலான வருடாந்த சம்பளத்தைப் பெறும் பகிரங்க சேவைக்குரிய நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கும் உத்தியோகத்தரினால் சான்றுப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

(உ) தற்போது பகிரங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள மேற்குறிப்பிட்ட தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது விண்ணப்பப்படிவங்களை தங்களது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஊ) எல்லா விதங்களிலும் முழுமையற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலிடப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங் கள் தொலைந்து போதல் மற்றும் தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறல் என்பது தொடர்பாக கிடைக்கப்பெறும் முறைப்பாடுகள் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

(எ) பரீட்சைக்கு தோற்றல் - அனுமதி அட்டை கிடைக்கப் பெறாவிட்டால் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவிற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அதன் போது உங்களிடமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவம் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்பட்டதனை உறுதிப்படுத்தும் பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றுடன் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு செயலகத்தில் விசாரிக்குமாறு தெரிவிப்பதுடன் கொழும்பிற்கு வெளியே வதியும் விண்ணப்பதாரிகள் எனின் தொலைநகல் ஊடாக அனுமதி அட்டையின் பிரதியினைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக உங்களது தொலைநகல் இலக்கத்தையும் மற்றும் மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்களையும் உள்ளடக்கிய சோரிக்கைக் சுடிதமொன்றை 011 2421206 அல்லது 0112 446111 இலக்கங்களுக்கு அனுப்புவதுடன் அது தொடர்பில் விசாரித்தல் பயன்மிக்கதாக இருக்கும்.

11. **பரீட்சார்த்திகளின் ஆள் அடையாளம்** - பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தாம் தோன்றும் எல்லா விடயதானங்கள் தொடர்பாகவும் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையும் வகையில் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். இதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

அ) ஆட்பதிவு திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;

ஆ) செல்லுப்படியான சுடிதச்சீட்டு.

12. பரீட்சைக்கு தோற்றுதல் -

(அ) எல்லா விதத்திலும் முழுமையான விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நீதிச் சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். தமது அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்காத பரீட்சார்த்திகளுக்கு பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான சந்தர்ப்பம் வழங்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) பரீட்சார்த்திகள் தங்களளுக்கு குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். அனைத்து பரீட்சார்த்திகளும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்திற்குரிய அனுமதி அட்டையை, கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொண்டு பரீட்சைக்கு தோற்றும் முதலாம் நாள் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஆரம்பத்தில் சகல பரீட்சார்த்திகளும் பின்பற்ற வேண்டிய சட்டதிட்டங்களின் தொகுதியொன்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. பரீட்சை நாடாத்துதல் தொடர்பாக நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அவ்விதிகளை மீறினால் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு - பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவானது அப் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என ஏற்றுக்கொண்டதாக சுருதப்படமாட்டாது.

13. இவ் ஒழுங்குவிதிகளில் சுவனத்திற் கொள்ளப்படாத விடயங்கள் இருப்பின், அவ்விடயங்கள் தொடர்பில் நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுறுத்தலுக்கு அமைய நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு ஏற்ப நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

14. இவ்வறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ், ஆங்கில மொழி வடிவங்களுக்கிடையில் முரண்பாடுகள் காணப்படின், அச்சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலிற்கு அமைவாக செயற்படுதல் வேண்டும்.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் சுட்டளைப்படி,

எச்.எஸ். சோமரத்தன,

செயலாளர்,

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு.

நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுச் செயலகம்,

2019, சனவரி 04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் சேவையின் நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவைக்குரிய நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் (சிங்களம் / தமிழ்) தரம் III இற்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

01. மொழி மூலம் :
பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழி
- சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்.)
02. பிரத்தியேக தகவல்கள் :
- 2.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
(முதலெழுத்துக்களை பின்னால் குறிப்பிடுக.)
(ஆங்கில செபிடல் எழுத்தில்) உதாரணம் : SRIWARDANA, A.P.K.
- 2.2 முழுப்பெயர் :
(ஆங்கில செபிடல் எழுத்தில்)
- 2.3 முழுப்பெயர் :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)
- 2.4 பிரத்தியேக முகவரி :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)
- 2.5 வசிக்கும் மாவட்டம் :
- 2.6 அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செபிடல் எழுத்தில்) :
- 2.7 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- 2.8 பிறந்த திகதி :
வருடம்: மாதம் : திகதி :
- 2.9 2019.01.11 ஆந் திகதிக்கு வயது :
வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :
- 2.10 பால் நிலை : ஆண் - 1 பெண் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்.)
- 2.11 சிவில் அந்தஸ்து : திருமணமானவர் - 1
திருமணமாகாதவர் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் இடவும்.)
- 2.12 தொலைபேசி இலக்கம் :
நிலையானது : கையடக்க தொலைபேசி :
தொலைநகல் :

03. கல்வித் தகைமைகள் :

- 3.1 க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள்:
- (1) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :
- (2) பரீட்சை சுட்டெண் :
- (3) பெறுபேறுகள் :

விடயம்	தரம்	விடயம்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

- 3.2 க.பொ.த.(உ/த) பரீட்சை தொடர்பான பெறுபேறுகள் :
- (1) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம் :
- (2) பரீட்சை சுட்டெண் :
- (3) பெறுபேறுகள் :

விடயம்	தரம்

04. பயின்றள்ள பாடநெறிகள் :
பூர்த்தி செய்துள்ள பாட நெறிகளின் சான்றிதழ்களை இணைக்குக.
05. வேறு தகைமைகள் :
06. நீங்கள் ஏதேனும் குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா ?
(உரிய கூட்டினால் (✓) அடையாளமிடுங்கள்), (ஆம் எனின் விபரங்களை குறிப்பிடுக.)
- ஆம் இல்லை
07. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரங்கள் :
பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :
- பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் மற்றும் திகதி :
- செலுத்திய பணம் :

பற்றுச்சீட்டினை அசற்ற முடியாதவாறு ஓட்டவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினை உங்கள் வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாய் இருக்கும்.)

08. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் நான் அறிந்த வகையில் சரியானவையும் உண்மையானவையும் என தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். இதில் யாதேனும் பகுதிகள் நிரப்பப்படாமல் மற்றும் / அல்லது பிழையாக நிரப்பப்படுவதனால் ஏற்படக் கூடிய விளைவுகளை தாங்கிக் கொள்வதற்கு இணைக்குகின்றேன். மேலும் இதில் அனைத்து பகுதிகளும் சரியான முறையில் நிரப்பப்பட்டுள்ளன என்பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

(ஆ) என்னால் வழங்கப்பட்ட கூற்று பிழையானது என நிரூபிக்கப்பட்டால், நியமனம் பெறுவதற்கு முன்னர் தகைமையற்றவர் ஆவதற்கும் நியமனம் பெற்ற பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் முடியும் என்பதனை நன்கறிவேன்.

(இ) மேலும், பரீட்சையை நாடத்துவதுடன் தொடர்புடையதாக நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் விதிகளுக்கு நான் கீழ்ப்படிக்கின்றேன் என்பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

(ஈ) இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்த தகவலையும் பின்னர் மாற்றம் செய்யமாட்டேன்.

..... திகதி
..... விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

09. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்.

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் பிரத்தியேக மான முறையில் நன்கறிவேன் என்பதனையும், எனது முன்னிலையில் ஆந் திகதி அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் என்பதனையும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தியுள்ளார் என்பதனையும் அப்பற்றுச்சீட்டினை இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஓட்டியுள்ளார் என்பதனையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

..... திகதி
..... கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :

பதவி :

முகவரி :

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையினால் உறுதிப்படுத்துக.)

திணைக்களத் தலைவரின் சிபாரிசு :

இந்த சேவையாற்றும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவருக்கு நீதிமன்ற முகாமைத்துவ உதவிச் சேவையின் நீதிமன்ற தட்டெழுத்தாளர் தரம் III இற்குரிய பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு தேவையான கல்வித் தகைமைகளை கொண்டுள்ளார் என்பதனையும், விண்ணப்பதாரி இப்பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டால் தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக் முடியும் என்பதனையும் விண்ணப்பப்படிவங்களை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதிக்கு 35 வயதிற்கு மேற்படாதவர் என்பதனையும், எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதனையும் தெரிவித்து, விண்ணப்பதாரியின் விண்ணப்பத்தை சிபாரிசு செய்து இத்துடன் சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

..... திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்,
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை).

திகதி :-
பதவி :

1-500/3

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள் உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2)
(8) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
சம்பனியின் முன்னைய பெயர் : மாஸ் பிராண்ட்ஸ் (பிரய்வட்) லிமிடட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 87382
பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திகதி : 2018.11.26

பதிவு முகவரி : 10 ஆம் மாடி, எயிட்சன் எப்பென்ஸ் டவர் II- 315, வொக்கோல் வீதி, கொழும்பு 2
சம்பனியின் புதிய பெயர் : மாஸ் பிராண்ட்ஸ் லங்கா (பிறைவட்) லிமிடட்
சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கோபரேட் சர்வீசஸ் (பிறைவட்) லிமிடட்
மாஸ் பிராண்ட்ஸ் லங்கா (பிறைவட்) லிமிடட்
செயலாளர்கள்.

1-143

பொது அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்பு வாய்ந்த தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : ரெம்டாஸ் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்ட் கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.10.25 பதிவிலக்கம் : பீவீ 00205660 பதிவு முசவரி : இல. 508/ஏ, சும்பலொலுவ, வெயாங்கொடை</p>
<p>எச்.ஏ.வை.குமார ஹெட்டியாரச்சி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>
இல. 18, எல்ஏ, ஸ்வர்ணவிமன, வெயாங்கொடை.
1-164
பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்பு வாய்ந்த தனியார் கம்பனியாகக் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

<p>கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் டீ பார் (பிறைவட்) லிமிட்ட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00201190 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.06.22 பதிவு முசவரி: இல. 108C7, பன்சில்கொட, மினுவங்கொட</p>
N.A.Leopold Perera, <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>
இல. 50/H, சுதுருசெட்டிய வீதி, கோணவல, களனிய.
1-165
பொதுஅறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம் :-

<p>கம்பனியின் பெயர் : சென் ஸ்டார் குளோபல் (பிறைவட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00202240 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.07.19 பதிவு முசவரி : இலக்கம் 2ஏ 1/2, மஹாமெசாராம வீதி, மஹரசம</p>
இயக்குனர் குழுவின் கட்டளைப்படி,,
கம்பனிச் செயலாளர்.
1-185
பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிட்ட பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம் :-

<p>கம்பனியின் பெயர் : ஐவரி ஹொலிடே (பிறைவட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 123634 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2017.07.06 பதிவு முசவரி : 10 ஆம் மாடி, ஈஸ்ட் டவர், வேல்ட் டிரேட் சென்டர், சொழும்பு 1</p>

கம்பனிச் செயலாளர்.
1-186
அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : எஸ் எல் கீறீன் ட்ரெவல் (பீவீடி.) எல்டிடீ பதிவிலக்கம் : பீவீ 00206981 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.12.07 பதிவு முசவரி : இல.18/11, சியம்பலாசுந்தென்ன வீதி, கண்டி.</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.
1-187
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

<p>கம்பனியின் பெயர் : ஒன்சிஸ் இன்டர்நேஷனல் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00206035</p>

<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.11.07 பதிவு முசவரி : இல. 10A, மயூர மாவத, பெல்லன்வில</p>
<p>மாபா கோப்பரேட் சேர்விசஸ், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
1-257
அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : நோர்த் ஈஸ்ட் லங்கா டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிடெட் கம்பனியின் பதிவு இல. : பீவீ 00207165 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.12.14 பதிவு முசவரி : இல. 25A/14, நியூ நுகே வீதி, பேலியசொட</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.
1-260

அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஈஸ்ட் ஒட்டோ லங்கா (பிரைவேட்) லிமிடெட் கம்பனியின் பதிவு இல. : பீவீ 00207210 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.12.16 பதிவு முசவரி : இல. 25A/14, நியூ நுகே வீதி, பேலியசொட</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.
1-261
அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : யத்த (பிவீடி.) எல்டிடீ பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00202546 கூட் டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.07. 30</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.

அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : அந்ராத ஜெனரல் டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிடெட் பதிவிலக்கம் : பீ வீ 00207237 கூட் டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.12. 17 பதிவு முசவரி: இல. 25A/14, நியூ நுகே வீதி, பேலியசொட</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.
1 - 312
அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிசன் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளன:-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஷிப்ட்டா லங்கா (பீவீடீ) எல்டிடீ. பதிவிலக்கம் : பீவீ 00207095 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.12.11 பதிவு அலுவலசம் : 2 ஆம் மாடி, எம்சிலாரென் கட்டிடம், இல.123, பெளத்தாலோசு மாவத்தை, சொழும்பு 4</p>
கம்பனிச் செயலாளர்.

<p>கம்பனியின் பெயர் : அலோஹ ஆருசம்பே (பிறைவட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம் : பீவீ 00207335 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2018.12.20 பதிவு அலுவலசம் : பிரதான வீதி, ஆருசம்பே</p>
பினான்சியல் அன்ட் பிசினஸ் அசோசியேட்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்ட.
1-270

அற்றோணிப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், ஹதரலியத்த , கண்டி வீதி, ரன்ஜன் இல்லம் என்ற இடத்தில் வசிக்கும் டபிள்யு. ஏ.ஜீ. கே. விஜேசூரிய (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 883481640V) ஆகிய என்னால் ஹதரலியத்த, வெலிகந்த , இலக்கம் 27 எனும் முசவரியில் வசிக்கும் எஸ். ஏ. ம. பண்டார (தேசிய அ-அ.இல. 810423463V) என்பவருக்கு கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. சரத் இந்திகு முதுசல என்பவரால் 2018.02.13 ஆந் திசுதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு வழங்கப்பட்ட 2399 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவம் இன்றலிருந்து 2018.12.19 இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாக தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.</p>
டபிள்யூ. ஏ.ஜீ.கே. விஜேசூரிய.
1- 163

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>கப்டன் கார்டின்ஸ், கொனமுல்ல சந்தி, காலியைச் சேர்ந்த தற்போது இலக்கம் 206 பெல்ஹிமெ-2, 4408-1 ஐ வை, பன்டோஷி, இபராகி, ஜப்பான் என்ற முசவரியில் வசிக்கும் பத்திர கங்கானம்கே புபுது சம்பத் ஆகிய நான், கப்டன் கார்டின்ஸ் கொனமுல்ல சந்தி காலியைச் சேர்ந்த பத்திர கங்கானம்கே தர்ஷன ஷாந்தவுக்கு எனது சார்பில் என்னால் வழங்கப்பட்டதும் காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு போதரசமகே விமலசிறி லயனவால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டதுமான 2004, ஏப்பிற்ல் 22 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இலக்கம் 812 ஐ உடைய அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு நீக்கப்பட்டுள்ளது என்பதையும் இனிமேல் அது செல்லுபடியற்றதாகக் கருதப்படவேண்டும் என்பதையும் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் மற்றும் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்ள விரும்புகிறேன்.</p>
பத்திர கங்கானம்கே புபுது சம்பத்.
1- 205

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>குசும் குமார சேனாரட்ன ஆகிய நான், இத்தால் அனைவருக்கும் அறிவித்துக் கொள்வது யாதெனில் , 192 ஆம் இலக்கம் மற்றும் 2018.09.09 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட, பிரசித்த நொத்தாரிசு அச்சின்ட்யா ரணசிங்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பதிவாளர் நாயகத் திணைக்களத்தின் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தகத்தின் 242/ 118 ஆம் பக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு, வஜிர விஜயந்த விக்கிரமசிங்ஹவை எனது அற்றோணி தத்துவதாரராக நியமித்த அற்றோணித் தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதுடன், எனது அற்றோணித் தத்துவதாரராக மேற்படி வஜிர விஜயந்த விக்கிரமசிங்கவை நியமித்த மேற்படி அற்றோணித்தத்துவத்தின் அதிசாரங்கள், இதுமுதற்சொண்டு இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லா தொழிக்கப்படுகின்றது என்பதாகும்.</p>
குசும் குமார சேனாரட்ன.
1- 206

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>குசும்குமார சேனாரட்ன ஆகிய நான், இத்தால் அனைவருக்கும் அறிவித்துக் கொள்வது யாதெனில் , 193ஆம் இலக்கம் மற்றும் 2018.09.09 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட, பிரசித்த நொத்தாரிசு அச்சின்ட்யா ரணசிங்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பதிவாளர் நாயகத் திணைக்களத்தின் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தகத்தின் 242/117ஆம் பக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு, வஜிர விஜயந்த விக்கிரமசிங்ஹவை எனது அற்றோணி தத்துவதாரராக நியமித்த அற்றோணித் தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதுடன், எனது அற்றோணித் தத்துவதாரராக மேற்படி வஜிர விஜயந்த விக்கிரமசிங்கவை நியமித்த மேற்படி அற்றோணித்தத்துவத்தின் அதிசாரங்கள், இதுமுதற்சொண்டு இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லா தொழிக்கப் படுகின்றது என்பதாகும்.</p>
குசும் குமார சேனாரட்ன.
1- 207

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>இல.19, Marlow Avenue, Purfleet லண்டன் எனும் முசவரியில் தற்போது வசித்து வரும் மிதிலா மருதைய்யனார் (Passport No. - C4YMGGOPX) ஆன நான் 2011.09.26 ஆம் திசுதி 3827 ஆம் இலக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தை (POA) இல. 73, இந்துக் கல்லூரி ஒழுங்கை, யாழ்ப்பாணம் என்ற முசவரியில் காணப்படும் ஆதனத்தை வவுனாவத்தை, தெல்லிப்பழை கிழக்கு, தெல்லிப்பழை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் சிவசுப்ரமணியம் சந்தையா (NIC No. 490522450X) வுக்கு வழங்கியிருந்த அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை 2018.12.22 இல் இருந்து இரத்துச் செய்கின்றேன் .இதன் பின்னர் குறித்த அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம் முலம் மேற்கொள்ளப்படும் சசல நடவடிக்கைகளும் சட்டவலுவற்றதாகும் என தெரிவிக்கின்றேன் .</p>
மிதிலா மருதைய்யனார் .
1- 210

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
--

சொழும்பு மாவட்டம், பன்னிப்பிட்டி, ஹிரிபிட்டிய, 39/4 என்ற இடத்தில் வதியும் தலநாயக்க ஆரச்சிலாகே ருவன் திலீப ஆகிய நான், இத்தால் இலங்கைச்

விபரித்த துண்டு X என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : வரைபட இல. 1285 இல் தற்சமயம் D. A. ஜான் சிங்ஹோவினதும், முன்னர் D. A. பத்மசேனவின் துண்டு 13 உம்; கிழக்கு : வரைபட இல 354 இல் M. K. S. ரணசிங்கவின் துண்டு D உம்; தெற்கு : வரைபட இல. 354 துண்டு L (12 அடி அசல பாதை) மற்றும் வரைபட இல. 1285 இல் தற்சமயம் P. G. ஞானதாசவினதும் முன்னர் P. G. காமினியினதும் துண்டு 15 உம்; மேற்கு : எலயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 11333 இன் படி றாட் ஒன்று பேர்ச் இருபத்தெட்டு (0ஏ. 1றா 28பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும்.

அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 354 இல் விபரித்த துண்டு L (12 அடி அசலப்பாதை) மீதான வழியுரிமையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

(திருமதி) சே. ஏ. என். தேதுணு, முகாமையாளர்

இலங்கை வங்கி,

கடவத்த மேந்தரக்கிளை .

1 - 295

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

1 கடன் தொடர்பு இலக்காங்கள்: 76976756, 80695811, 80725079, 80815580, 80913080, 80601657, 80666059.

கொழும்பு 12, குவாரி வீதி, இல. 55 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஹைறெக் ஹாட்வெயர் சென்றர் பிறைவட் லிமிடெட் (சும்பனி இலக்கம் பீவீ 87457) ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச்

சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2018.09.28ஆந் திசுதிய 2091ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2018.09.12ஆந் திசுதி “டெய்லி நியூன்”, “தினகரன்” ;“ தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திசுதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல. 50/ 3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த சுருணார்தன அவர்கள் 2019.02.01 ஆந் திசுதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பிரசாங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

முதலாவது அட்டவணை
மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டம், ஓயபலாத்த கோரளையில் நுவரெலியா பிரதேசசபை எல்லைகளுள் நுவரெலியா பிரதேச செயலகப்பிரிவில் சுட்டுமான 478A ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில் சுட்டுமான கிராமத்தில் அமைந்த “சுட்டுமான கெலே” என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் K.D. வோல்டர் D பெரேரா தயாரித்த 2003, மாச்ச 25 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபட இல. 40/2003 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: வரைபட இல. 97/1999 இல் துண்டு 32, துண்டு R5 உம் ; கிழக்கு : வரைபட இல. 97/1999 இல் துண்டு R5, R3 மற்றும் 28 உம் ; தெற்கு: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பேர்னார்ட் பீ. ருபசிங்ஹ தயாரித்த 1996, மாச்ச 17 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபட இல. 1645 இல் துண்டு 28 மற்றும் துண்டு 1 உம் ; மேற்கு : வரைபட இல. 1645 இல் துண்டு 1 மற்றும் துண்டு 32 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 40/2003 இன் படி முப்பது பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 30பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஏழு ஐந்து எட்டு ஏழு ஹெக்டெயர்கள் (ஹெக் 0.07587) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது நுவரெலியா காணிப்பதிவசத்தில் A155/82 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

இரண்டாவது அட்டவணை

1. மேற்குறிப்பிட்டவாறு சுட்டுமான கிராமத்தில் அமைந்த “சுட்டுமானவத்த தற்சமயம் ரோஸ்வுட் எஸ்டேந்” என யாவரும் அறிந்த “சுட்டுமான கெலே” என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பேர்ணார்ட் பீ ருபசிங்ஹ தயாரித்த 1996, மாச்ச 17 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபட இல. 1645 இல் விபரித்த துண்டு 4 என அடையாளமிட்ட (பாதைக்கு ஒதுக்கிய) பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : பதுளை- நுவரெலியா பெருந்தெருவும்; கிழக்கிலும் தெற்கிலும்: மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 1645 இல் துண்டு 2

உம் ; மேற்கு : காணிக்காக ஒதுக்கப்பட்டிருப்பதும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 1645 இன் படி இரண்டு தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 2.10பே.) விஸ்தீணமுடையது. இது நுவரெலியா காணிப்பதிவசத்தில் A 87/275 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2. மேற்குறிப்பிட்டவாறு சுட்டுமான கிராமத்தில் அமைந்த “சுட்டுமான கெலே” (தற்சமயம் ஒரு தோட்டம்) என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் K.D. வோல்டர் D பெரேரா தயாரித்த 1999, ஓசத்து 25 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபட இல. 97/1999 இல் விபரித்த துண்டு R3 (6 மீற்றர் அசல பாதைக்கு ஒதுக்கிய) என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டு R2 உம் ; கிழக்கு : துண்டு 17, R4, 26,27 மற்றும் 28 உம் ; தெற்கு : தண்டுகள் 28 மற்றும் 29 உம் ; மேற்கு : தண்டுகள் R3, 25 மற்றும் 18 உம் எல்லைகளாகக் கொண்ட மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 97/1999 இன் படி பத்து தசம் ஆறு சைபர் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 10.60பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் இரண்டு ஆறு எட்டு ஒன்று ஹெக்டெயர்கள் (ஹெக்டெயர் 0.02681) விஸ்தீரணமுடையது. இது நுவரெலியா காணிப்பதிவசத்தில் A 87/271 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

3. மேற்குறிப்பிட்டவாறு சுட்டுமான கிராமத்தில் அமைந்த “சுட்டுமான கெலே” (தற்சமயம் ஒரு தோட்டம்) என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 97/1999 இல் விபரித்த துண்டு R5 என அடையாளமிட்ட (6 மீற்றர் அசல பாதைக்கு ஒதுக்கிய) பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : தண்டுகள் 51, R8, 54, 34, 33, 23, 24 மற்றும் 25 உம் ; கிழக்கு : துண்டு R3 உம் ; தெற்கு : தண்டுகள் 29, 30, 31, 32, D5, 35, 36 மற்றும் R6ம் ; மேற்கு: தண்டுகள் 49 மற்றும் 50 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 97/1999 இன் படி இருபத்தெட்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 28பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஏழு பூச்சியம் எட்டு இரண்டு ஹெக்டெயர்கள் (ஹெக் 0.07082) விஸ்தீரணமுடையது. இது நுவரெலியா காணிப்பதிவசத்தில் A 40/248 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல.97/1999 இல் விபரித்த R1 மற்றும் R2 என அடையாளமிட்ட காணிகள் நெடுகவும் வழி உரிமையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி..

எஸ். கொடி துவக்கு, சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (அறவிடல்).

இலங்கை வங்கி,

புறக்கோட்டை மேந்தரக் கிளை.

1-296

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான சசல அறிவித்தல்களையும் தயவுசெய்து 2019.01.11 ஆந் திசுதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சும்பனியனால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது. www.documents.gov.lk